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  1, Poste batterie radio.  27 x 60 x 25 cm 70
  2, STE INDUSTRIELLE DE TELEPHONE Téléphone combiné en bois noirci avec écouteur système 

Ader, marqué LT 805 en creux au revers de la base. Pieds griffe. H: 40 cm
800

  3, POSTE BATTERIE à cinq lampes extérieures (une manquante). 30x42x23cm. En l'état. 80
  4, KODAK vintage 24x36 Negative Viewer, fabrication allemande, années 1930-1950's. Appareil 

intéressant pour sa grosse rétine
  5, Carl ZEISS JENA: objectifs photographiques. Catalogue de vente  en français "P 185". 1910. 

Succursale Paris 3e rue aux ours. Avec impression couleur d'après une photographie trichrome prise 
avec le Zeiss Tessar 1:4.5 d'après Krauth.

25

  6, FLEXARET IV 30
  7, APPAREIL Gaumont Block-notes n°3434 50
  8, APPAREIL Stereo PhotoJumelles 60
  9, CANON Caméra Super 8 auto zoom 514 25
 10, FOCA SPORT : Appareil photo optique Foca Neoplar 1:2.8. 15
 11, CAMERA Super 8 Hitawa  2
 12, Projecteur  PATHE BABY (manque à la vitre) avec bobines et transfo SABIR 55
 13, Appareil photo ZENIT TTL objectif Helios-44M 2:58, avec flash Metz 20BC2 en étui 

Joint :POLAROID
20

 14, Ensemble Sacoche FOCA 2 etoiles avec 3objectifs 3,5cm+5cm+ 9cm+ viseur universel
dans sa boite et divers filtres foca et pare-soleil

200

 15, ARGUS 40
 16, GALLUS : appareil stéréoscopique dans son étui avec neuf plaques, années 1920 60
 17, ZEISS Ikon : Appareil Nettar à soufflet dans son étui, 1 BEIRETTE Objectif Meritar 29/45 E. Ludwig 

157010
 18, Lot composé d'un STEREOSCOPE : positifs 45107 modèle N1 vues en reliefs dans sa boite + 

Brownie Starlet Camera + appareil photo Ultra Flex France
10

 19, APPAREIL Murer's Express, newness. 10
 19,1 MINIATURE FAP ROWER BAKELIT 10

 20, CYCLOPE : Revue de l'amateur photographe. 19 revues spécialisées sur les appareils photos 
anciens, années 1990

50

 21, CINE REVUE : 120 revues des années 1960/1970 sous pochette plastifiée. 70
 22, MANUFRANCE : Machine à écrire TYPO 02,jpg, les marteaux de frappe sont à la verticale, support 

en noyer, équipée de son couvercle de forme bombée vers 1925, bon état
250

 23, MARTY : la compagnie française du téléphone modèle 1910 iconique en noyer avec sa forme de 
moulin à café, équipée d'une manivelle (magneto). On y joint un écouteur en forme de cornet, 
manche bois et cornet en bakélite, marque Le Parisien

60

 24, MINIATURE CRISTAR 10
 25, Téléphone ancien en bakélite avec cadran rotatif, modèle reception hotel Telic Strasbourg N161 188 20
 26, Ensemble divers flash dont Nihon F pour nikon S 20
 27, PHILIPS : Vintage radio modèle Matador V6 A Burl Bakelite Tube Radio couleur marron, modèle rare 

pour collectionneur, bon état propre. Le tableau de recherche des stations est en 1 cercle
 28, VAUCANSON Paris Xac, machine à calculer de couleur verte, modèle VA Chauvin 15
 29, PATHE Baby  dans son étui de transport. En l'état 30
 30, PROJECTEUR Lapierre  type L.70 , 8 & 9.5 mm. avec film
 31, VISTARAMA Episcope projector en plastique.  5
 32, REMINGTON Monarch : Machine à écrire verte, de la maison Mecanographie Grammont, dans sa 

valise cuir marron, Dim. valise : 36x33x13cm
10

 33, CAMERA BAUER D1M super dans son étui de transport
 34, PAIRE DE JUMELLES Minolta MK 8x40 9111833. En étui 45
 35, Appareil photo Beriram avec zoom Prontor-Lux Isco Gottingen color Isconar 1:2 8/45. En étui. On y 

joint un Flash Instamatic TICKY et ampoules Osram
10

 36, Projecteur BAUER T71 N°0271053 15
 37, Environ 16 journaux Le Pelerin, Années 1936-1938. Dans l'état  1
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 38, Projecteur miniature Cinette 16mm. Avec les meilleurs sketches de Charlie Chapin, Laurel et Hardie, 
Buster Keaton, Harold Lloyd, Donald As du plongeon

60

 39, Boîtier Stéréo Réalist "Realist Stereoscopic Viewer" modèle ST61, David White Company. Avec 
environ 27 plaques

50

 41, 1 boite de plaques au gelatino bromure d'argent J JOUGLA 9 x 12 cm
1 boite de plaques photo sur l'Espagne, Cadix, Ronda, défilés, Malaga, Grenade, 
Cordone...4,5x10,5cm

20

 43, MICROSCOPE en laiton doré, dans son coffret bois. 9x26,5x11,5cm. En l'état 60
 44, La Miche de pain. Catéchisme illustré 2ème année. 

Recueil de compositions décoratives. (Carnet de croquis)
Vieilles revues dont les avions à réaction, Cadet les secrets des avions (dans l'état)
Chefs d'oeuvre de l'art (les tapisseries de l'Apocalypse à Angers) 
Connaisseur (guide mensuel)
Ph. de Passac. Rose de Connival. 
Société d'éditions géographiques, maritimes et coloniales. Les flottes de combat. 1938

 5

 45, Michel CABANES - J-Y LAGRANGE. Tiron et Molineuf. Abbayes et prieurés du Perche au Val de 
Loire. Vie de St Bernard de Tiron. 1 vol.
Simone Bleu. Colombiers, fuyes et pigeonniers en vendomois. AMF
Un siècle de caricatures, Gavarni, Lami, Monnier; Doré, Gill, Travies...Eucalyptine Le Brun
Verve. Revue artistique et littéraire. Teriade. N°7. Les très riches heures du duc de Berry. Le 
calendrier
Les fleurs. Tulipes, jacinthes, narcisses. dessinés par Arlette Davis, texte par la princesse Bibesco. 
Ed. Hypérion

10

 46, LOT de photographies : presse PARIS SOIR - Militaria, la guerre en Afrique, Stalingrad, guerre 
Germano soviétique, les troupes allemandes traversant Rostow, 
Avions U.S. Superforteresse B29, RAF Beaufighter
Marine : Sous marin Méduse, cuirassé
On y joint une enveloppe timbrée adressée à Monsieur Belle Bruns, cachets de cire. Courrier 
manuscrit. 1894
Et divers

80

 47, 19 photographies de presse sur le boxeur Robinson Villemain. Paris Presse / Miroir Sprint / Agence 
Intercontinentale

20

 48, SEPT petits albums de photos de villes ou plans, Versailles, Paris, St Blasien, Berlin, Macolin et 
Freiburg

 5

 49, 10 cahiers éditions scolaires illustrées : Perrette la bonne Nourrice, Barry le bon chien, Ronge-lard 
etc...

10

 50, 3 vols. Instruction sur l'action offensive des grandes unités dans la bataille. Paris, 1917 (x2)
Manuel du chef de section d'infanterie, 1918

10

 51, LOT comprenant des buvards (certains provenant de laboratoires belges, années 1950), protège 
cahiers etc...

30

 52, TOURNEDISQUE Barthe dans son coffret (42x32x17cm) et environ 20 vinyles (Columbia, Odéon...) 40
 53, TOURNEDISQUE La Voix de son Maitre, dans son coffret. 18x40x35cm 30
 54, APPAREIL PHOTO KODAK N°2A Folding Autograph 10
 55, POLAROID : Appareil photo SX-70 land camera marron. Etui en cuir fauve 60
 56, CANON : Appareil photo QL17, étui cuir 30
 57, ZEISS IKON - CONTAFLEX - objectif synchro-compur - dans sa housse cuir marron d'origine. Avec 

un étui et deux objectifs supplémentaires. On y joint un guide "La Pratique du Contaflex"
70

 58, LOT DE MATERIEL PHOTOGRAPHIQUE, contenu dans une valise marron :
filtres, étuis, flash Lunasix, Canon Dial 35, pied moustique et divers

45

 59, POLAROID 900 electric-eye, land camera. Avec accessoires, en mallette marron. Usures 30
 60, LEICA : Appareil Photo Leitz Wetzlar 2744481 Summicron 1 : 2/40. Avec housse et boite 535
 61, POLAROID : Land camera The Swinger. Model 20. Avec boite et manuel 10
 62, VOIGTLANDER. Appareil photo Ultramatic CS Synchro Compur. Housse marron et boite 45
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 63, CINE-KODAK ROYAL magasine Caméra 16mm n°25661. Avec boite. 10
 64, VOIGTLANDER : Objectif Zoomar 1:2.8 f=36mm...82mm N°4985293. Housse marron 150
 65, CINE-KODAK ROYAL magasine Caméra 16mm avec accessoires, Objectif SOM Berthiot, filtres 

Genaco. Avec boite et housse marron
20

 66, VALISE métallique contenant du matériel de cinéma : trépieds, bobines de film, spots, filtres et divers 30
 66,1 Appareil photo Minolta XG-1, objectif vivitar 70-210mm macro 1:4x, flash METZ 30 BCT4 75

 67, 4 Photographies anciennes (2 doubles) représentant un chateau, montage cartonné. P Frézignac à 
Auch. 19,5x25cm

 5

 68, PHOTOGRAPHIE en noir et blanc représentant Amélie Duchesse de Bragance, 16,5x13cm, encadré 
sous verre accompagné d'une lettre manuscrite témoignant la reconnaissance suite au cadeau offert 
au titre de la naissance de son fils. Signée Comte de Leisal

30

 69, CINQ PHOTOGRAPHIES en noir et blanc représentant Mercy CREED et son père. 20x15cm, l'une 
en double

10

 70, Jacques VIMARD (1942)  Décors. Gilbert LASCAUT phrases. Barbova éd. Sous chemise et 
emboitage. On y joint Jacques Vimard. Peintures - dessins. Galeria Juana Modo, S.A. Villa Nueva, 7 
Madrid 1

10

 71, ALBUM de photographies anciennes dont Maurice Chevalier et divers 35
 72, ALBUM de photographies anciennes Studio Lorelle et divers 50
 73, DEUX ALBUMS de photographies anciennes Studio Lorelle,  Studio Piaz et divers 140
 74, Bernard RANCILLAC : Nous sommes tous des Juifs et des Allemands  (Cohn Bendit ) Mai 68 1968 - 

Affiche en feuille. 86x61cm
 75, CARROUSEL de l'armée blindée et de la cavalerie 1959, dédicacée du compositeur "Pour Louis 

Philippe, bien affectueusement François POULENC. 7/10/62"
60

 76, LETTRE manuscrite FOCH, daté et situé Laon le 03/08/02 55
 77, Ancienne machine à écrire dans son coffret noir. 12,5x31x24,5cm 20
 78, ALBUM à l'italienne de reproductions de photographies sur l'egypte. Lehnert & Landrock. 21x27cm 35
 79, Environ 86 disques 33 tours 

Alain Barrière, Nana Mouskouri, Eva, Charles Dumont, Hugues Aufray, Barbara, Aznavour, Barbara...
30

 80, Appareil photographique Canon argentique EOS33 + Zoom Canon 28-105mm+mode d’emploi +
sacoche Lowepro

45

 81, PLAQUE PHOTOGRAPHIQUE en verre représentant un homme. 19 x 14 cm. 10
 82, ENSEMBLE DE SIX PHOTOGRAPHIES dont : L'attelage à Auch, Studio Lafontan ( 16.5 x 23 cm) 

(x2) ; et Studio Torelle à Paris, quatre photos de mariage. 29 x 22 cm.
20

 83, ILE MAURICE: Album de 25 photographies comprenant des vues de la montagne des signaux, port, 
montagne du Pouce, les docks, la citadelle, jardin des pamplemousses, Flacq, champ de Mars un 
jour de courses, l'ilot du mouchoir rouge, la savane, gorge de la rivière Sud Est (déchirure) les sept 
cascades au Vacoa, pont calville, Curepipe... Monogrammés CMJ ? . Dimensions des photos: 19 x 
23 cm. Dimensions de l'album: 22 x 28 cm.

1750

 84, NOUVELLE CALEDONIE - NOUMEA: Ensemble de 17 photographies collées sur carton: Néo-
calédonien catholiques, Nouméa baie du Sud, Nouvelles Hébrides, Portrait, Loyalty, villageois, 
pécheurs sur pirogue, à la baie des pirogues la mine de chrome la Joséphine, Tanaïs partant de 
Nouméa. 
7 photos: 16 x 21 cm
6 photos: 11,5 x 17 cm
4 photos : 7.5 x 10 cm
Usures, insolées, en l'état

310

 85, Photographie "le peintre devant le chevalet". Contrecollé sur carton. 17 x 12 cm (pliure). 40
 86, E. MAZO Paris: FRANCE - TUNISIE: deux boites de plaques photos (1 boite France, 1 boite Tunisie). 

10 x 8 cm
45

 87, NIKON : Appareil photo N8008 objectif Promaster Aspherical. Avec sa bandoulière 75
 88, OBJECTIF russe MTO 500mm 1 : 8. Dans son coffret bois, avec 4 lentilles de couleurs. Rare. 

15x38x14cm
 89, LANTERNE magique en tôle. Haut. 28cm. Long : 28cm. Usures 60
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 90, LANTERNE magique grand modele complète cheminée optique bouchon et plaques. Haut. 29cm. 
Usures

60

 91, PAGE DE LIVRE D'HEURE sur vélin orné sur les deux faces d'enluminures dont une représentant 
une martyre et Saint Sébastien. 21.5 x 15 cm.

900

 92, Environ 28 vols. XIXème siècle dont religion, Bossuet méditations sur l'évangile / P. Loti Reflets sur la 
sombre route / L. Figuier Vie des savants illustres / Baunard Le général de Sonis /  Marguerite "Les 
braves gens" / L. Blanc Histoire de 10 ans / histoire des François / Menzel's Deutsche Litterature 
Baedeker Suisse et divers

40

 93, Environ 29 vols XIXème siècle dont religion, littérature, de Bosset Palais impérial, Fenelon, Amiot 
Géométrie, Oraison funèbre, l'hermite en province....

20

 94, 2 volumes : 
Robert Williams. The geometrical foundation of naturel structure. A source of Book of Design Dovers 
publication Inc, N-Y
Catalogue d'exposition César, galerie Nationale du Jeu de Paume. Gallimard.RMN

 95, Environ 15 Cartes scolaires histoire Imp. Georges Lang Paris.  18 Conquête du Maroc, 19 Traité de 
Versailles
7 Prise de la Smala, 8 Napoléon trois
11 Conquête du Tonkin, 12 Histoire Automobile
3 Marignan, 4 Château Azay le Rideau
19 Exode 1940, 20 Débarquement allié
3 Revue militaire Napoléon 1er, 4 Retraite de Russie
15 Duplex reçoit prince hindou, 16 Mort de Montcalm
7 Richelieu et Louis XIII à la Rochelle, 8 Duel de mousquetaires
5 Colloque de Poissy, 6 Henri IV et Sully
17 Du Guesclin, 18 Jeanne d'Arc à Orléans (déchirures)
9 Saint Vincent de Paul, 10 Louis XIV Versailles
1 Bonaparte à Arcole, 2 Couronnement Napoléon 1er
1 Gutemberg, 2 Christophe Colomb (déchirures)
15 Clémenceau 1917, 16 Verdun 1917
15 Saint Louis, 16 Bataille de Crécy (déchirures)

100

 96, Romania Ed.Bucarest 1994
Portraits publics portraits privés 1770 à 1830 Musée Nationaux

 97, 6 vols. 
Journal du Dimanche (3 vols)
Jack histoire d'un ouvrier de A. Daudet Librairie illustrée. Deux tomes. Dos cuir. Illustration Montaigut
Le Miroir. 1915. Relié

 5

 98, 15 vols. Robinson Suisse de A. Wyss 
Ed. A. Mame Tours, Ed. Garnier frères Paris traduction E. Woart, Ed. Garnier frères Paris
Ed. Hachette, Ed. Megard et Cie, Ed. Bernardin Bechet, Ed. A. Mame Tours
Librairie Nationale d'éducation et de récréation (26 gravures-gd format)
Ed. Nelson (Ecosse)
Fabiola du Cardinal Wiseman Ed. A. Mame Tours
Cadet de Gascogne de Champol Ed. A. Mame Tours

12

 99, ONZE photographies vue d'intérieur de salon, par NOBECOURT.
100, ALBUM de photos sur l'Exposition Coloniale de 1931 et vie de famille. 60
101, Johanes Indagine

Vraye Et Parfaicte Chyromancie Et Phisionomie... Paris.1620. Jacques Villery Rare. Manque pages 
105 à 116.

140
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102, Géographie
Mitheilungen.Justus Perthes.1869. 6 numéros.

 5

103, Littérature
Alfar. Revue fondée par Joaquim Torres Garcia a Montevideo. numéro 89 de 1951.

104, Catalogues
Bernard Buffet catalogue Nicolas pour l'année 1963

20

105, Perfumeries suitable for west coast of africa (price list of). Intéressant catalogue de parfums 
abondamment illustré.

106, Photo illustrations N° 35 octobre 1938 "XXXIIIe salon international d'art photographique".  5
107, XXIIe salon international d'art photographique de Paris 1927. Braun éditeur. 48 planches de 

reproduction.
25

108, Photographie 1947 Edition Arts et métiers graphiques. G. Karquel, Y. Sauvageot, Capel Blazer, Izis, 
G. Platt-Lynes, Seruzier, Marcel Bovis, E. Koehli, F. Henle, Robert Doisneau, Stoppel, Helen Levitt, 
Brassai...

50

109, Photographie 1930. Edition Arts et métiers graphiques.oeuvres de Sougez, Tabard, Man Ray, Laure 
Albin Guyot, Germaine Krull, Kertesz, etc

70

110, Ballets russes. Saison 1919-1920. Programme officiel. Massine, Karsavina, Picasso... 120
111, MEUBLE DE RANGEMENT A CARTES en bois et son contenu : DIX CARTES MURALES parlantes 

au recto, muettes au verso par la librairie Armand Colin. Dim meuble: 110 x 137  x 19  cm.
460

112, L'Ordre de la Noblesse. Familles d'Europe enregistrées in Ordine Nobilitatis. Edité sous le contrôle de 
l'Ordo Nobilitatis. Paris, Jean de Bonnot, 1978- 1984. 7 volumes in-4 (vol 6 en double), reliure 
d'éditeur en pleine peau noire, plats estampés de blasons, dos lisses à blasons dorés, têtes dorées. 
Exemplaire en tirage spécial, exemplaire de tête de cet ouvrage monumental consacré à la noblesse 
européenne. Usures, quelques tâches.

70

113, Jean-Marie Pérouse de Montclos. Les Chateaux du Val de Loire. 1 vol. Ed. Places des victoires 10
114, LOT DE 7 LIVRES: 

Album Pascal . Iconographie réunie et commentée par Bernard Dorival. Bibliothèque La Pléiade.  
NRF Gallimard.
STENDHAL: Lucie Leuwen. Fernand Hazan. 1 vol. broché. 
A DE CHATEAUBRIANT: Monsieur de Lourdines. Illustrations Ferdinand Fargeot. Rmbaldi éditeur 
Paris. 1 vol. broché
Jean GIRAUDOUX : supplément au voyage de Cook. Illustrations Mariano Andreu. Grasset 1 vol. 
broché. (piqures)
RABELAIS : Pantagruel. Les trésors de la littérature française. Editions Pierre Cailler 1947. 1 vol 
broché
L'HISTOIRE DE FRANCE vue par San Antonio " fleuve noir" (usures)
SIMON VOUET: les années italiennes 1613-1627. Hazan. 
Eclairages sur un chef d'oeuvre : Loth et ses filles de Simon Vouet. Musées de Strasbourg. 
A tribute. Jay Maisel

30

115, Ballets russes théâtre de Monte carlo. 1925. Juan Gris, Picasso, Millaud; Cocteau, Laurencin... 120
116, LE POT AU FEU. 2 vols. Demi reliure. 1904 - 1907. Usures

Victor HUGO. Odes et ballades - les orientales. 1 vol. Demi reliure. Page déchirée, usures
15

117, TORCHET: Réformation des fouages de 1426. Diocèse ou évéché de Cornouaille. 2 tomes en un 
volume grand in-4 Editions de la Perenne

35

118, Francis PONGE : la crevette dans tous ses états. Vrille, 1948.Burins de Gerard Vulliamy. En feuille 
sous emboitage; Petites taches

80

119, Les caquets de l'accouchée. Eaux-fortes de Joseph Hémard. 1941 éditions la Tradition Paris. Un des 
300 exemplaires sur vélin des Marais. In-4 en feuille sous emboitage.

95

120, Germain NOUVEAU: la doctrine de l'amour suivie de Dernier Madrigal. Eaux-fortes de Henri Landier. 
Le livre contemporain. Les bibliophiles franco suisses, 1966. In folio. Exemplaire n° 68

100

121, Arthur RIMBAUD: Poèmes. Burins originaux de Michel Jamar. Editions de France. 1960. Exemplaire 
n°408 sur Vélin d'Arches.

80

122, Les quinze joyes de mariage. Eau-forte par Maurice Leroy. 1941. La Tradition. Paris. Un des 375 
exemplaires sur vélin d'Arches. In-4 en feuille sous emboitage.

90



SVV
Résultat de la vente du 12/10/2020 - 1

 Page 6 de 33

LOT LIBELLE ADJUDICATION

123, Les évangiles des quenouilles. Illustré de 44 pointes sèches de Maurice Leroy et un croquis dessin 
original signé. La Tradition. 1948. En feuille. Taches.

120

124, Joseph HEMARD: Aucassin et Nicolette, chantefable de XIIIeme siècle transcrite d'après le manuscrit 
de la bibliothèque nationale. Exemplaire n°23 (un des 40 exemplaires sur Japon).Librairie Lutetia, 
bvd Raspail, Paris, 1936. En feuille sous emboitage (usures)

110

125, Francis CARCO : Morsure. Illustrations de Dignimont. Editions du livre de Monte Carlo. Exemplaire 
2477 sur vélin

30

126, RESTIF DE LA BRETONNE: Mes amours à vingt ans. Illustrations de Jacques Tournebroche. 
Editions du Moustie, Paris. Exemplaire d'artiste monogrammé JT. 2 volumes sous un même 
emboitage.

35

127, Nicolas GOGOL: le portrait. Avec gravures sur cuivre de Denyse de Bravura. Editions Rombaldi, 
Paris. 1 vol. in-8 en feuilles sous emboitage. Exemplaire 201 sur Ingres crème.

50

128, Anthologies des poèmes de la paix. Preface Vincent Muselli. Editions de la Marjolaine. Paris. 1948. 
Exemplaire n°4 sur papier pur fil Johannot. En feuille sous emboitage

 5

129, Heptameron des Nouvelles de la Royne de Navarre. Paris, Javal et Bourdeaux, 193. 64 compositions 
en couleurs de Herouard. Exemplaire 182 sur velin d'Arches. 4 volumes sous emboitage.

50

130, René VALLETTE (1874/1956). Japonaiseries. vers 1900. Cahier de dessins, reproductions et 
collages autour du japon. René Vallette est né à Mer. Il vécut et enseigna le dessin à Orléans

80

131, Edmond MALASSIS : les cent nouvelles attribuées au roy Louis XI. Paris, Javal, Bourdeaux. 1931. 
Exemplaire n196. In-4 en feuilles sous emboitage (accidents).

40

132, François VILLON: Oeuvres complètes. Illustrés André Collot. Editions Variété. En feuille. Exemplaire 
sur papier neige

35

133, RESTIF DE LA BRETONNE: La vie de mon père. Illustré Gaston Barret. Paris, cercle des amateurs 
de livres d'art typographique, 1961. En feuille, sous emboitage.

10

134, POL POTIER DE COURCY: Nobiliaire et armorial de Bretagne. 8eme edition contenant 287 planches 
et 6750 blasons dessinées par Alexandre de la Bigne, éditions régionales de l'ouest, Mayenne, 2000. 
2 volumes.

40

135, RESTIF DE LA BRETONNE: les faiblesses d'une jolie femme. Illustrations Raoul Serres. Edmond 
Vairel éditeur Paris. Exemplaire sur vélin de Rives n° 825. En feuille sous emboitage

45

136, RESTIF DE LA BRETONNE: Le pied de Fanchette. Eaux-fortes de Luc Lafnet. 1932. Editeur 
Georges Briffaut. 1 vol broché, exemplaire 259

30

137, Pierre LOUYS : oeuvres choisies. Aphrodite, les chansons de Bilitis, la femme et le pantin, les 
aventures du roi Pausole, Poèmes.  Albin Michel 1948-1949. 5 volumes in-8 brochés sous un même 
emboitage. Illustrations DE BERTHOMME SAINT ANDRE ICART CANTE TRAYNIER.

60

138, RESTIF DE LA BRETONNE: Monsieur Nicolas ou le coeur humain dévoilé. Illustré de Sylvain 
Sauvage. Paris Jonquières, 1924-1925. 4 vol broché. in-4.

30

139, Les quinze joies de mariage. Illustrées par Jean Traynier. Editions Terres latines. 1946
Henri HEINE: Poésie traduites et commentées de Gérard de Nerval. Paris édition Tallone.

15

140, COMTE DE LAIGUE: la Noblesse bretonne au XVe et XVIe siècle. Eveche de Vannes. Réédition 
2001 Mémoires et document. 2 volumes.,

20

141, Lot: 
Léo LARGUIER : le roi sans reine. Edition R. Simon 1 vol broché sous emboitage
Tristan CORBIERE : les amours jaunes. Edition Emile-Paul frères. 1 vol. broché
L. FANAUD: Moulins possède t'il la doyenne des imprimeries francaises. 1 plaquette parue en 1968 
Oscar WILDE: la maison des grenades. Bois gravé Le Breton. Editeurs Henri Jonquières 1924. 1 vol. 
broché

 5

142, Louis ARAGON : Elegie à Pablo NERUDA. Paris, NRF, Gallimard 1966. In-8 broché illustrations 
d'André Masson.

 5

143, Jules VERNE : Le chateau des Carpathes. Hetzel. Usures et accidents). 10
144, Guilielmi Harveii: Exercitationes Anatomicae de Motu cordis et sanguinis circulatione. In Aedibus R. 

Urie, Sumptibus D. Baxter, 1751. Avec deux planches anatomiques. 1 vol. in-8. (usures au mors)
410
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145, Boris Kochno (directeur artistique). intéressante plaquette éditée à l'occasion de 3 soirées organisées 
par l'union nationale des intellectuels.
Texte Cassou, Eluard, Malraux, Deharme. illustrations Picasso, Matisse Berard, Laurencin, 
Touchagues... . 1945. Exemplaire 80 sur un tirage de 2000

40

146, TOLSTOÏ Alexis. Le prince Sérébriany. Les maîtres russes illustrés, Le Carrefour, édition originale, 
imprimé par Charles Bulens, Bruxelles, 1946, 2 t. en 2 vol., in-8, illustrations par D. Rawitch, 
exemplaire sur vélin des Flandres numéroté 106, dans son coffret d’origine.

35

147, Maurice COUQUIAUD. Un profil de buée. Dessin original de Jean-Pierre ALAUX. Ed. ARCAM. 
N°0476

30

148, Henri MARTIN : Histoire de France populaire. Tome 6. Paris. 10
149, GOUFFE, Jules. - Le Livre de cuisine. Paris 1870. Planches imprimées en chromolithographie. 

(usures).
100

150, VONKEN der Liefde Jezus, Van het God begeerende. Te Amsterldam, by Gerrit de Groot en Zoon. 
1763. 1vol. (usures à la couverture cuir.

151, M de VILEVAULT conseiller à la cour des Aides. : Table des ordonnances des Roi de France de la 
troisième race". Paris Imprimerie Royale 1757
reliure cuir, dorures au fer.  In folio.

75

152, LE NOUVEAU TESTAMENT en grec (He Kaine Diatheke = Novum Testamentum). Lugdunum 
Batavorum (Ex Officina Elfeviriorum 1641. 1 vol reliure cuir. 13.5 x 7.5 cm (taches), incomplet

100

153, Maurice BARRES: la colline inspirée. Eaux-fortes par André Jacquemin. Paris, les Bibliophiles 
Franco-Suisses, 1941. In-4. Belle reliure, signée à l'or Semet et Plumelle, en maroquin noir, croix de 
Lorraine formée de fil. à froid, les coins remplis de fil dor. et à froid formant équerres, dos orné des 
mêmes fil. horizontaux, encadrement intérieur de mar. avec fil. doublé et gardes de moire bleue. 
Sous emboitage. 
Tirage à 120 exemplaires sur vélin de Lana (exemplaire n°100). Ex-libris Daniel Zierer. 
Bel exemplaire enrichi de trois dessins originaux d'André Jacquemin (deux grands et une lettrine), et 
de leur eau-forte, d'une suite complète des eaux-fortes sur Japon et du menu. Légères rousseurs sur 
quelques feuillets, usures aux mors.

154, Album de photographique Collège d’Arras 1906-1907. In folio à l’italienne.  Dos à fx nerfs, usagé, en 
partie détaché. 27 photographies de professeurs et élèves.
Consultant : Mr François JULLIEN

80

155, DELPECH Mme. Iconographie Française ou choix des Deux cents portraits d’hommes et de femmes 
qui se sont acquis en France le plus de célébrités…Paris, chez l’éditeur 1840. 3 vols in folio demi rel 
de l’ép. Dos lisse orné. Orné de plus de 200 portraits en lithographie et accompagnés de fac-similés . 
Quelques feuillets avec usures et défs. Rousseurs. ex-libris de la bibliothèque de P Reveilhac.
Consultant : Mr François JULLIEN

200

156, REVOIL Henry. Architecture romane du midi de la France dessinée, mesurée et decrite. Paris, Morel, 
1873. 3 vols in folio demi rel. dos à nerfs. Frottements et petits défs et usures. 220 planches en 
lithographie, dont plusieurs en couleurs. Rousseurs parfois importantes sur certaines planches. 
Ouvrage monté sur onglet.
Consultant : Mr François JULLIEN

140

157, FISQUET H. Histoire de l’Algérie depuis les temps anciens jusqu’à nos jours. Paris, A la direction, 
1842. In 8 demi basane usagée, frottements et usures. Orné de 16 lithographies, vignettes et 1 carte 
dépliante. Rousseurs et taches int.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

158, VILLERS Ch. Essai sur l’esprit et l’influence de la réformation de Luther. Paris, Didot Jeune, 1809. 
Demi rel. de l’ép. dos lisse orné. mors fendus et défs. rousseurs. Relié avec : LEULIETTE . Discours 
qui a eu la mention honorable sur cette question proposée par l’Institut de France. Paris, Dentu, 
1808.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

159, MISSALE BLESENSE illustrissimi et reverendissimi in Christo Patris DD. F. De Crussols D’Uzes 
Blesensis episcopi… Parisiis, Sumptibu Bibliopolarum Usuum Blesensium, 1741. In folio reliure de 
l’ép. Dos à nerfs. Reliure sugée avec défs et usures. certaines pages usagées et défs int.
Consultant : Mr François JULLIEN

75
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160, BUFFON. Histoire naturelle. Paris, 1769-1780. In 12 reliure de l’ép. usagée, défs aux coiffes, mors et 
coins. 5 volumes sur les oiseaux et 3 divers. avec planches.
Consultant : Mr François JULLIEN

130

161, AUGER Abbé. Œuvres completes de Demosthène et d’Eschine. Paris Lacombe, 1777. 4 tomes en 5 
vols in 8 pl. basane de l’ép. rel. usagée dos à nerfs orné. defs mors, coiffes et coins. rousseurs et 
taches int. 1 frontispice.
Consultant : Mr François JULLIEN

70

162, 3 vols sur les sciences et voyages. Voyage d’un amateur des Arts en Flandre, … Amsterdam, 1783 
tome 2 seul ; ZARATE histoire de la découverte et conquête du Pérou Paris, 1716. Figures et 
cartes tome 1er seul ; Abrégé de toutes les sciences Avignon 1816 Planches et cartes. ensemble en 
reliure usagée avec défs et usures.
Consultant : Mr François JULLIEN

60

163, DE LA FAYE J. Relation en forme de journal du voyage pour la rédemption des captifs aux roiaumes 
de Maroc et d’Alger. Paris, Sevestre, Giffart, 1726. In 12 rel. de l’époque usagée, dos à nerfs, 
charnières fendues coins et coiffes avec défs et usures, roulette sur les plats. mouillure claire en tête 
d’ouvrage.
Consultant : Mr François JULLIEN

100

164, SAVARY. Lettres sur l’Egypte. Paris, Onfroi, 1786. 3 vols in 8 pl. rel. dos à nerfs orné. épidermures 
sur les plats. 3 planches et une carte dépliante. Petites salissures int.
Consultant : Mr François JULLIEN

150

165, WAILLY M. de. Oraisons choisies de Ciceron. Paris, Barbou, 1771-1772. 4 vols in 12 pl. rel. dos à 
nerfs orné. coiffes et coins avec défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

60

166, Rochefort M. De . L’Odyssée d’HOMERE avec des remarques. Paris, Brunet, 1787. 2 vols in 8 pl. rel. 
dos à nerfs orné. plats avec filets. Coiffes, coins et charnières avec défs. 24 figures. int. avec des 
rousseurs principalement sur les figures. On joint par BITAUBE. Les œuvres d’Homere L’Iliade . 
Paris, 1822. En 2 vols in 8 rel. de l’ép. rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

55

167, BERNARD. Œuvres complètes. Edition de Cazin. In 18 pl. veau de l’ép. dos lisse orné filets sur les 
plats. Usures et défs, int propre. Titre gravé. On joint : (PINOT Ch. Sieur Duclos) Les confessions du 
comte de ***. Londres 1781. In 18 rel. de l’ép. dèfs. et usures.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

168, Album de photos XIXe (vide) fermoir en métal. Usures et défs principalement sur le dos
Consultant : Mr François JULLIEN

25

169, Lot de 10 livres anciens principalement dépareillés dont Mauquet de la Motte traité complet de 
chirurgie 1771 tome 1er, Œuvres de Boileau Despreaux 1721 tome 1er, L’Art du poète et de l’orateur. 
1768 ;Le theatre de Corneille 1664 tome 2, etc. l’ensemble reliés avec usures et défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

70

170, MICHELET J. Histoire de la révolution Française. Paris, Lacroix et Cie 1876. 6 vols in 8 demi rel. de 
l’ép. dos lisse orné. petits défs aux coiffes et charnières.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

171, Lot de 18 livres anciens et XIXe dont œuvres de Molière, Bibliothèque des voyages, etc. la plus part 
en dépareillés. Avec usures et défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

173, APPOLINAIRE. Œuvres poétiques, orné d’aquarelles de Milton Glase et  Folon. Editions Sauret, 
1965. 4 vols in 4 reliure toile éditeur plat décoré, sous emboitage. Ex. numéroté Sur grand vélin de 
lana
Consultant : Mr François JULLIEN

105

174, MARIETTE-BEY Auguste. Voyage dans la Haute Egypte. Le Caire Mourès et Paris, Goupil, 1878. 
Grand in folio pleine reliure éditeur décorée. Roulettes et filets sur les plats, fleurons aux angles à 
décor de végétal, dos très orné. mors fendus, défs, usures et petites épidermures. Tranches dorées. 
Intérieur avec menus défs et rousseurs. Orné de (38) vues photographiées d’après les monuments 
antiques. Tome 1er seul.
Consultant : Mr François JULLIEN

820
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175, DE GEOFFRE DE CHABRIGNAC H. Le livre d’or de Montsereau. Editions de l’Ouest, 1933. In 8 
demi rel. dos lisse orné d’une composition architecturale. Illustrations de l’auteur. Envoi de l’auteur.
Consultant : Mr François JULLIEN

50

176, COLLECTANEA DE VITA ET SCRIPTII SUETONII TRANQUILII… edition XVIIe. In 18 plein velin 
rigide de l’ép. dos lisse . incomplet des premiers feuillets.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

177, Carnet de Reçus et reconnaissances de dettes. XVIIIe. in 12 velin  souple à rabat et lacet de 
l’époque. Environ une quarantaine de pages de la fin XVIIIe au début du XIXe.
Consultant : Mr François JULLIEN

115

178, (Raoul Dufy) Maquette pour la publication d’un ouvrage sur Raoul Dufy. Corrections, tirages des 
photos des illustrations, etc. incomplet des premières et dernières pages. En feuilles. Traces 
d’humidité. On joint un vol. : Les plus belles pages de Verlaine 1943. Broché, avec défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

 5

179, ALEXANDRE Arsène. Paul Gauguin sa vie et le sens de son œuvre. Paris, Bernheim Jeune et Cie 
éditeurs, 1930. In 4 couverture cartonnée avec défs et usures, scotch. Int. propre. nomb. ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

180, La Pléiade. 3 vols. MALRAUX A. Romans, DE SAINT EXUPERY Ant. Œuvres et GIONO J. Œuvres 
complètes tome 1er seul. Sans les étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

181, La Pléiade. CELINE L. F. Voyage au bout de la nuit – Mort à crédit.  Sans l’étui.
Consultant : Mr François JULLIEN

25

182, La Pléiade. 4 vols des Oeuvres de  Charles DICKENS Ch.  Sans les étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

60

183, La Pléiade. 3 vols. Jules RENARD Œuvres tomes 1 et 2 et Journal. Sans les étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

55

184, La Pléiade. 3 vols. ALBERT CAMUS. Théâtre, récits et nouvelles et Essais. Albert COHEN  Belle du 
Seigneur. Sans les étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

185, La Pléiade. 3 vols. PROUST Jean Santeuil et contre Sainte Beuve . Montherlant Essais. Sans les 
étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

186, La Pléiade. 4 vols. VALERY P. Œuvres tomes 1 et 2 et Ernest HEMINGWAY. Oeuvres romanesques 
tome 1 et 2. Sans les étuis.
Consultant : Mr François JULLIEN

65

187, LE BUFFON DES ENFANTS. Paris, Laplace, s. d. in 12 demi rel. éditeur dos lisse orné. 8 gravures 
sur acier et rehaussée en couleurs. rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

188, FIGUIER L. L’Année scientifique et industrielle 1858. Tome 1 et 2. Paris, Hachette, 1859. 2 vols in 12 
demi rel éditeur. petits défs et usures, petites salissures int. On Joint : l’Abrége de toutes les sciences 
1791. In 12 basane usagée. int avec défs et usures, galeries de vers. Des pages manquantes. Avec 
figures.  
Consultant : Mr François JULLIEN

189, MARTEIL V. Fonderie de Fonte, Manuel pratique du fondeur.. Paris, Loubat, 1908. In 8 cartonnage 
éditeur. ills. int propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

190, ANGOT A. Traité de physique élémentaire. Paris, Hachette, 1884. In 8 demi rel. éditeur dos à fx 
nerfs. Orné de figures dans le texte. DELAUNAY CH. Cours élémentaire d’astronomie. Paris, 
Masson, 1855. In 12 demi rel. traces d’humidité, rousseurs. Figures et cartes dépliantes
Consultant : Mr François JULLIEN

15

191, VERNE Jules. Robur le Conquérant. Paris, Hetzel, 1886. Cartonnage éditeur « Aux initiales ». 
coiffes, coins et mors avec usures et défs. orné de compositions de Benett. Rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

170
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192, LE LIVRE D’OR DE L’EXPOSITION DE 1900. Paris, Cornely, 1900. In 4 pleine toile éditeur. petits 
défs et salissures. Int propre. 2 tomes en 1 volume. Plan couleurs dépliant et très nombreuses ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

120

193, Enfantina 4 vols. VIGNE D’OCTON P. Journal d’un marin. In 4 cartonnage éditeur. décoré ; Le 
Nouveau Magasin des enfants, Hachette 1860 cartonnage éditeur décoré. Ills ; Charles CANIVET 
Les colonies perdues bibliothèque instructive. Paris, 1884 in 12 emi rel. ills. et Henri LEBRUN 
Voyage et aventures du Capitaine Cook. Tours, mame, 1839. In 12 basane de l’ép. 4 gravures.
Consultant : Mr François JULLIEN

35

194, GOURDON DE GENOUILLAC H. L’art héraldique. Paris, Quantin. In 8 toile éditeur.  salissures. On 
joint : LEHUGEUR Paul. Histoire de l’armée française. Paris, Hachette, 1880. In 8 toile éditeur 
décorée. gravures sur bois. Salissures et rousseurs int.
Consultant : Mr François JULLIEN

15

195, LEAUTAUD PAUL. Amours. Illustrations de Dignimont. Paris, Lubineau 1958. In 8 en feuilles sous 
chem à rabats. Et étui. Tiré à 550 ex sur vélin pur fil de Rives.
Consultant : Mr François JULLIEN

60

196, RECUEIL des cartes géographiques, plans, vues et médailles de l’ancienne Grèce relatifs au voyage 
du jeune Anacharsis. Paris, Garnery, 1819. Petit in 4 broché couverture de l’ép. usures et défs. 
Cartes et vues dépliantes. Rousseurs et défs intérieurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

197, DE ROCHAS Albert. Le livre de demain. Bloi, Raoul Marchand, 1884. In 8 reliure toile à décor fleuri. 
Tiré à 250 ex. numérotés et paraphés par l’auteur.  Rare ouvrage imprimé avec différentes encres et 
couleurs, il offre un cahier d’échantillons collés (papyrus, papiers français anciens, plusieurs chine et 
Japon)  enfin pour l’illustration, il utilise alternativement l’eau-forte, la photolithographie et les bois 
gravés.
Consultant : Mr François JULLIEN

690

198, LAPIE M. Atlas classique et universel de géographie ancienne et moderne. Paris, Anselin, 1840. In 
folio demi rel. de l’ép. usagée coiffes coins et mors avec défs. 43 cartes avec frontières rehaussées. 
Ont été rajoutés 2 cartes (usagées)
Consultant : Mr François JULLIEN

130

199, DUFOUR A.H. Atlas géographique dressé pour l’histoire  universelle de l’Eglise Catholique. Paris, 
Gaume, 1861. In plano demi basane de l’ép. usagée avec défs. Orné de 24 cartes sur onglet avec 
rehauts de couleurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

50

200, 4 volumes 
L'art gothique Ed. Place des Victoires 2005
Histoire de la peinture Ed. Hattier
Baselitz Fondation de l'Ermitage. Bibliothèque des arts 
Album des Chateaux de France Reader Digest

 3

201, ENSEMBLE DE TROIS OUVRAGES : Edgar POE : Nouvelles Histoires extraordinaires. Bordas 
1946. Exemplaire 2499. Illustrations de Charles Grange ; VOLTAIRE : Zadig. Landru 1947/ 
Exemplaire 974/ Illustrations de Roger MAUGE. (emboitage). ; BAUDELAIRE :  les fleurs du mal. Le 
cercle des Bibliophiles. 1966. Illustrations de Jean SAUSSAC-GAMON. Exemplaire 249.(emboitage).

20

202, Ensemble de 20 fascicules collection Patrie sur le thème de la seconde guerre mondiale. 30
203, Paul LEHUGEUR : HISTOIRE DE FRANCE en 100 tableaux. Paris, Lahure. (déchirures accidents).
204, André MALRAUX Oeuvres romanesques. L'Espoir. La Voie royale. La condition humaine. Le temps 

du mépris. La tentation de l'occident. Les noyers de l'Altenburg. Les conquérants. Suites. 
Lithographies originales de Walter Spitzer. Avec 1 aquarelle originale de Watler Spitzer, suite sur 
Japon nacré, suite des états de deux lithographies de Walter Spitzer, suite de vélin pur chiffon 
d'Arches, suite sur Madagascar. Imprimerie Nationale. Editions Lidis. 1961. Exemplaire n°33. En 
feuille sous emboitage.
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205, J.H. FABREE : 5 volumes,éditions Delagrave Paris:
"La vie des insectes" 1948
"Les merveilles de l'instinct chez les insectes"  1951
"La vie des guepes"   1950
"La vie des araignées"  1949
"Moeurs des insectes"  1950

206, Jérome DOUVET : chaussures d'antan. Paris chez Devambez 1913. (usures).
207, La Tunisie : sites et monuments. Cachet du Touring club de France . 1902. (accidenté).
208, ROSSEL A. et VIDAL J. Découverte du Val de Loire. Editions Hier & Demain. Préface de m. 

Genevoix. In plano  coffret toile éditeur (usagé, taches et salissures) planches.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

209, LAS CASES.  MEMORIAL DE ST HELENE. Editions J de Bonnot  1969. 4 vols reliure éditeur 
décorée, dos  orné. illustrations. On joint Lettres de Napoléon à Josephine. Même éditeur. in 8 rel. 
editeur.
Consultant : Mr François JULLIEN

25

210, MEMOIRES DE TALLEYRAND. Editions J. de Bonnot. 5 vols in 8 rel. éditeur décorée. On joint du 
même Lettres à Napoléon. Meme éditeur. in 8 rel. éditeur.
Consultant : Mr François JULLIEN

45

211, MEMOIRES DE D’ARTAGNAN. Editions J. de Bonnot, 1966. 3 vols in 8 rel. éditeur décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

15

212, MEMOIRES DE MASSENA. Editions J. de Bonnot 1966. 7 vols  et un atlas in 8 rel. éditeur décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

213, MEMOIRES COMPLETS DE LA DUCHESSE D’ABRANTES. Editions J. de Bonnot. 16 vols in 8 rel. 
éditeur décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

75

214, LA FONTAINE J. de. Fables, contes et œuvres diverses. Editions J. de Bonnot. 7 vols in 8 rel. éditeur 
décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

55

215, COMTESSE DU BARRI. Editions J. de Bonnot. 5 vols in 8 rel. éditeur décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

216, 5 vols EDITIONS J DE BONNOT. FOUCHE Mémoires 1 vol. ; BRILLAT-SAVARIN ; Physiologie du 
Goût 1 vol. ; F. VILLON Œuvres 1 vol.  1968; JOURNAL de J.B. Clery, 1 vol. 1966 et RELATION 
COMPLETE DU NAUFRAGE E LA MEDUSE 1 vol. 1968. Reliure éditeur.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

217, CHATEAUBRIAND F.R. de Mémoires d’Outre-tombe. Editions J. de Bonnot. 6 vols in 8 rel. éditeur 
décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

218, ST SIMON. Mémoires. Editions J. de Bonnot. 1965. 15 vols in 8 rel. éditeur décorée.
Consultant : Mr François JULLIEN

95

219, DE GASTE M. Le modèle et les allures. Saumur, Librairie Milon, 1908.in 8 demi rel. dos à fx. nerfs. 
Figures et croquis.
Consultant : Mr François JULLIEN

25

220, HELM Clémentine. Vater Carlet’s Pflegekind. Leipzig, Hirt, 1882. In 8 cartonnage éditeur décoré. Dos 
et plat sup desire. Illustré de bois.
Consultant : Mr François JULLIEN

221, CUCHET Léopold. Le château d’ Aubenas. Lyon, Rey, 1911. In 8 demi toile . dos lisse. Illustré de 
figures et photographies. On joint une autre plaquette du même auteur. Pasteur à Aubenas. Aubenas 
1923. Broché. rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

15

222, GEHU P. Edmond. Le voyage du Ptolémée. Tours Mame, 1934. In 4 Cartonnage éditeur décoré 
illustrations et composition de la couverture de Pierre Lissac. Int propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

20
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223, 6 volumes. R. FRISSON-ROCHE. MONT BLANC aux sept vallées. Arthaud 1959. Envoi de l’auteur ; 
H BORDEAUX Chambéry et sa région  éd. du Siècle, 1934. ; GIROU J Causes et Cévennes. 
Arthaud, 1968 ; Voyage en Bourgogne, 1991 ; Visages de L’Alsace Horizons de France 1948 et  
France 1939. Publié pour l’exposition Internationale de New-York en 1939. In 8 couverture avec défs 
et usures des pages détachées. Ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

 5

224, FENEANT Jacques. Histoire de Franc-Maçonnerie en touraine . Editions C.L.D. 1981. Cartonnage 
sous jaquette. Tire à 2100 ex. Num. ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

225, UHART Robert. St Martin le Beau village de Touraine. Editions de 1988 et de 1990. 2 vols in 8 
brochés couv. imp. illustrations.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

226, DAVAU Maurice. Histouères et rimiaux de Touraine, Raconteries des campagnes tourangelles et le 
vieux parler tourangeau. Editions C.L.D. 1979 – 1984. 3 vols cartonnage sous jaquette éditeur. 
nombreuses ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

227, LALANNE Charles-Claude. Histoire de Chatelleraud et du chattelleraudais. Editions de la Tour Gile, 
1995. 2 vols in 8 brochés. Réédition de l’édition de 1859.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

228, Touraine. 3 vols. DAZUT M. Histoire de Francueil. Herault editions, 1989 ; BRIAIS B. Le lochois 
pendant la guerre de 1939-45. C.L.D. 1988  et GROUSSIN G. La vie sous l’occupation dans le 
canton de Valençay. 2011. Broché.
Consultant : Mr François JULLIEN

15

229, Touraine 5 vols. LECOINTRE G. La Touraine. Hermann, 1978 ;  Terre de Touraine manuel de 
l’agriculteur complet, 1955. ; CHALMEL J.J. Chronologie de l’histoire de Touraine C.L.D. 1973. ; 
PANVERT D. Le moulin Foulon 1991 ;  et Abbé Bourderioux. Touraine et Berry d’autrefois. 1971. 
Ensemble broché des petites salissures et usures.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

230, Touraine et divers. 4 vols. Touraine editions Bonneton, 1989 ; SIBERT M.L Les rencontres d’Amboise 
Editions Barcia, 1969 JEANSON D. Sites et monuments du val de Loire tome 1. 1977 et Au temps 
des moulins à vents
Consultant : Mr François JULLIEN

10

231, ROZIER Abbé. Cours complet d’Agriculture. Paris, Rue et Hotel Serpente, 1781 - Marchand 1805. 12 
vols in 4 demi rel. moderne dans le gout de l’ép. dos à nerfs. Intérieur propre quelques cachets de 
bibliothèque d’un château. Orné de tableaux dépliants et de 218 planches (sans la pl 6 au tome 7 )
Consultant : Mr François JULLIEN

300

232, SCHILLER F. Œuvres dramatiques traduites de l’allemand et précédées d’une notice bibliographique 
et littéraire sur Schiller. Paris, Ladvocat, 1821. 6  vols in 8 dem rel. de l’ép. dos lisse  orné  filets et 
décors à froid. 1 portrait en frontispice ; ex-libris gravé sur contreplat. Int propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

60

233, MEMOIRES TIRES DES PAPIERS D UN HOMME D’ETAT sur les causes secrètes qui ont déterminé 
la politique des cabinets dans la guerre de la révolution depuis 1792 jusqu’en 1815. Paris, Ponthieu 
et Cie, 1828-1838. 13 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos lisse. malgré des rousseurs, agréable ex.
Consultant : Mr François JULLIEN

90

234, MALTE-BRUN. Précis de la géographie  universelle ou description  de toutes les parties du monde. 
Paris, Buisson, 1810-1829. 8 vols in 8 pl. basane de l’ép. dos lisse orné. les 3 premiers volumes dans 
une reliure légèrement différente et avec petites usures. mouillure marginale claire sur le tome 1. 4 
planches dépliantes mais sans les cartes annoncées.
Consultant : Mr François JULLIEN

90

235, IRVING WASHINGTON. Esquisses morales et littéraires ou observations  sur les mœurs, les usages 
et la littérature des anglois et des américains. Paris,  Le Tellier, 1822. 2 vols in 8 demi rel. de l’ép. dos 
lisse orné. (des usures et défs). Orné de 6 lithographies et de vignettes. Des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

50
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236, DEPPING G.B. Merveilles et beautés de la Nature en France. Paris, Eymery, 1812. In 12 demi rel. de 
l’ép. dos  lisse. Orné de 4 gravures et d’une carte. Int. propre. CAILLOT Ant. Beautés naturelles et 
historiques des iles, des montagnes et des volcans. Paris, Ledentu, 1822. In 12 demi rel.  dos lisse 
orné.  coiffes , coins et mors avec défs. 6 gravures.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

237, PLEIADE. 10 vols. Restif de la Bretonne  Monsieur Nicolas 2 vols, R. Martin du Gard œuvres t1 et 2, 
Baudelaire œuvres t1, J. Renard  Journal  1887-1910, Histoires des spectacles  2 ex., Musset 
théatre1 vol. et Dostoïevski crime et chatiments. Divers sans étui. Certains avec des tampons de 
bibliothèque.
Consultant : Mr François JULLIEN

90

238, LEGENDRE Pierre. Notre épopée Coloniale. Paris, Tallandier, s.d. in 4 dem basane à coins de l’ép. 
dos à nerfs. Usures et frottements. int propre. Orné de 17 planches en couleurs d’apres les 
aquarelles de  Henry Darien et d’environ 300 illustrations en noir.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

239, LETTRES DE L’ASHRAM. Bievres en Essonne 1980. In 4 pleine rel. Editeur sous étui. (petites 
usures et frottements) Pages de sagesse et de réflexions spirituelles de Gandhi traduites par Jean 
Herbert et  illustrées de lithographies par Marguerite Bordet. Réalisé par P. de Tartas dans le cadre 
du Centre artistique et culturel du Moulin de Vauboyen. Ex. num sur Lana.
Consultant : Mr François JULLIEN

240, HEBER Réginald. Voyage à Calcutta, à Bombay et dans les provinces supérieures de l’Inde 
britannique pendant les années 1824 et 1825. Paris, Librairie de Dondey-Dupré, 1830. 2 tomes en 1 
vol. in 8 demi rel. XIXe dos lisse orné de filets. Int propre. bon ex.
Consultant : Mr François JULLIEN

50

241, KARAZINE. Scènes de la vie terrible dans l’Asie centrale. Paris, Dreyffous, s.d. in 12 demi rel. dos 
lisse. On joint : Garnier. E. voyages en Asie. Mame. In 12 basane de l’ép. figures.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

242, RICHARD. Guide du voyageur en Italie. Paris, Audin, 1826. Demi rel. de l’ép ; dos lisse orné. 
couverture conservée. Int. propre. sans carte. Imprimé à Blois chez Aucher-Eloy.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

243, POMEY Bernard. La descente aux enfers. In mémoriam, 1961. In folio en feuilles sous chemise 
cartonnée à lacet.. (salissures et usures). Orné de 7 gravures dont la première signée et numérotées 
avec cachet de l’artiste., Tiré à 50 ex. des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

244, HISTOIRE DE LA GUERRE DE 1741. Amsterdam, 1755. 2 parties en 1 vol. in 12 pl. rel. de l’ép. dos 
à nerfs orné. des cahiers avec rousseurs. ex-libris ancien.
Consultant : Mr François JULLIEN

110

245, Œuvres de Madame de Villedieu. Paris, Compagnie des libraires, 1721. 11 vols sur 12 manque le 
tome 8. Pl. rel. de l’ép. dos à nerfs orné. int. propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

110

246, MONTJOYEF.L.C. Histoire des quatre espagnols. 1802. 4 parties en 2 tomes in 12 dem rel. de l’ép. 
dos lisse orné. int. propre. bon ex. Orné de 4 figures. Ex-libris ancien.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

247, FLEURY Abbé. Moeurs des israélites et des chrétiens. Paris, Goujon fils, 1802. 3 tomes en 2 vols in 
12  demi rel. dos lisse orné. bon ex. On joint Œuvres de Bertin. Paris, Paris, Lemarchand an X. 2 
tomes en 1 vols petitin 12 en reliure similaire. Ex-libris.  
Consultant : Mr François JULLIEN

35

248, ALMANACH IMPERIAL 1811.Paris, Testu. In 8 demi rel. XIXe post. dos à nerfs. Int propre dans 
l’ensemble.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

249, LETI Georges. La vie d’Olivier Cromwel. Amsterdam aux depens de la Compagnie, 1752. 2 vols in 12 
pl. reliure de l’ép. dos à nerfs orné. usures et défs. coiffes, coins et  mors.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

250, BOURSAULT Lettres nouvelles. Paris Le Breton, 1722. 2 vols in 12 pl. rel. de l’ép. dos à nerfs orné. 
petites usures et défs. Int propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

20
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251, LETTRES CABBALISTIQUES ou correspondance philosophique historique et critique entre deux 
cabalistes, divers esprits élémentaires et le seigneur Astaroth. La Haye, Paupie, 1737. 4 tomes en 2 
vols in 12 pl. reliure de l’ép. dos à nerfs orné. Intérieur propre. bon ex. ex-libris.
Consultant : Mr François JULLIEN

180

252, MARSOLIER mr de. Histoire du ministère du Cardinal Ximenès. Paris Dupuis, 1739. 2 vols in 12 pl. 
rel de l’ép. dos à nerfs orné. petites usures et défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

253, L’ECOLE DU CHASSEUR ?  suivie d’un traité sur l’oisellerie, la pêche, et les nouveaux fusils de 
chasse à piston,... Paris, Lécrivain, 1822. In 12 demi rel. dos lisse orné de filets. Orné de 10 
planches. int.  propre. ex-libris.
Consultant : Mr François JULLIEN

90

254, ACHILLE GREGOIRE. Rantzau ou la Monomanie. Chronique danoise. Paris, Lecointe et autres 
1830. 4 tomes en 1 fort  petit in &é demi rel. de l’ép. dos lisse orné. int. propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

255, RIPERT DE MONCLAIR J.P.F. de. Compte rendu des constitutions des jésuites. Sans lieu ni nom, 
1763. 2 tomes in 12 pl. rel de l’ép.  dos à nerfs orné. menus défs et usures sinon bon ex.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

256, PRADON Les œuvres. Paris, Compagnie des libraires associés, 1754. 2 tomes en 2 vols in 12 pl. rel 
de l’ép. dos à nerfs orné.  frottements, usures et  défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

25

257, 3 vols. Vie de Madame de la Rochefoucauld duchesse de Doudeauville. Lecoffre, 1878 suivi de vie 
de la révèrente mère Elisabeth de Rollat.  1879/ in 12 demi rel  dos à fx nerfs. Usures et défs.  2 
photographies. Annotations en début et fin d’ouvrage. On joint : ROBERT G. J. de Montfort  1875. In 
12 dem rel. fortes rousseurs et Nouvelles causes de stérilité 1888. In 12 demi rel. ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

45

258, 3 vols. LA PRINCESSE DE PORTIEN. Paris, Beugnie, 1703 in 12 pl. rel. de l’ép. dos à nerfs orné. 
THE Works of Alexander Pope. London, for the compagny, 1720. Petit in 12 pl. rel. de l’ép. 1 portrait 
en frontispice. Avec des défs et usures et GOLDSMITH’S Roman History abridged. Paris, Barrois, 
1804. 2 tomes en 1 vol. in 12 . basane de  l’ép.   
Consultant : Mr François JULLIEN

65

259, VASILI P. comte La Sainte Russie. Paris, Firmin-Didot, 1890. In 4 dem rel. éditeur décorée. plats 
ornés. Tr. dorées. 4 chromolithographies et nombreux bois. Des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

80

260, MARTIN Abbé. Histoire de la terre Sainte depuis les temps les plus reculés jusqu’en 1838. Paris, 
Duménil, 1838. In 8 dem rel. dos lisse (frottements et défs). Orné de 33 gravures mais sans les 
cartes annoncées. Des petites taches en marges et des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

30

261, DULAURE. Histoire de Paris et des ses monuments. Nouvelle édition refondue et complétée jusqu’à 
nos jours par L. Batissier. Paris, Furne et cie, 1846. In 4 dem rel. de l’ép. dos lisse frottements et 
usures. orné de nombreuses figures, un cahier détaché. Fortes rousseurs sur l’ensemble du volume.
Consultant : Mr François JULLIEN

15

262, MOLIERE. J.B. P. Œuvres. Paris, stéréotype d’ herhan, imp d’Egron, 1815. 6 vols petit in 12 basane 
de l’ép. dos lisse orné. frottements et usures. On joint dans une reliure similaire : Les œuvres de 
Racine. Paris, Mame stéréotype, 1815. 5 vols petit in 12. Avec figures.
Consultant : Mr François JULLIEN

100

263, DE LA PALME. Bibliothèque des instituteurs. Histoire Naturelle. Géologie, plantes,  mammifères et 
oiseaux et reptiles. Paris, Dupont et Hachette, 1834. 4 peit in 12 basane de l’p. dos lisse orné. usures 
et défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

264, VERNE Jules. Une famille sans nom. Paris, Hetzel. S.d. Cartonnage décoré éditeur aux deux 
éléphants.  Dos insolé. Petites usures sur les coiffes gouttières et coins bons. Rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

80
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265, VERNE Jules. César Cascabel. Paris, Hetzel. Cartonnage éditeur décoré type «  au deux éléphants 
argentés »  coiffes avec petites usures et accrocs, taches sur les plats et dos insolé.  ors passés sur 
le plat sup. Rousseurs int. parfois importantes. Gouttières bonnes.
Consultant : Mr François JULLIEN

80

266, VERNE Jules. Les voyages au théâtre. Paris, Hetzel, 1881. In 8  cartonnage éditeur spécial au rideau 
de théâtre. Dos insolé. Coiffes et coins avec accrocs. In fine catalogue AQ pour l’année 1882. 
Rousseurs. des cahiers se déboitant.
Consultant : Mr François JULLIEN

80

267, VERNE Jules. Le château des carpathes et les Cinq cents millions de la Bégum. Hachette 
cartonnage éditeur. petits defs des rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

268, Enfantina. 4 vols autour de la science. FIGUIER les merveilles de la science tome 1 ; DIDIER A. les 
merveilles des champs ; La physique expérimentale la chimie et 1 vol de la revue Science et Nature 
1884. L’ensemble en cartonnage de l’ép. avec usures et défs. ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

269, Enfantina. 2 vols MAINARD L ET MEYAN P. Plus haut ! Plus grand le Chicago Paris, Oudin. In 4 
pleine toile éditeur plat orné d’une composition polychrome. Ills de G roux. Dos insolé. Usures et défs 
aux coins et coiffes. MALOT Hector. En famille. Paris Flammarion. cartonnage éditeur décoré, plat 
orné d’une composition polychrome. Dos insolé. Ills de Lanos. Rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

270, Enfantina. 3 vols. TISSOT V. et AMERO C. Les derniers peaux rouges de l’Amérique du Nord. Paris 
Didot, 1889. In 8 cartonnage toilé éditeur ills. BAILLEUL L. Le trappeur du Far-West. Paris, Guérin. In 
8 cartonnage toilé éditeur décoré.  Ills. et BARRON L. La Seine. Laurens. Cartonnage éditeur toilé 
décoré. (salissures ors passés) ills.
Consultant : Mr François JULLIEN

20

271, DOMAIRON. Les rudiments de l’histoire. Paris, Detterville, 1805. 3 vols in 12 basane de l’ép. dos 
lisse très orné. int propre.
Consultant : Mr François JULLIEN

10

272, LE POETE OU MEMOIRES D’UN HOMME DE LETTRES, écrits par lui-même. Hambourg chez les 
principaux libraires, 1798. 4 vols in 12 em bas. amateur dos lisse. 4 figures en frontispices. des 
taches claires int.
Consultant : Mr François JULLIEN

40

273, BUFFON. Œuvres complètes avec les supplémens, augmentées de la classification de G. Cuvier. 
Paris, Duménil, 1836. 9 vols in 8 dem basane de l’ép. dos lisse orné. Frottements et usures. Orné 
d’un portrait en frontispice, de 3 cartes dépliantes et 108 gravures sur acier et rehaussées en 
couleurs. rousseurs.
Consultant : Mr François JULLIEN

130

274, LE COMTE DE VALMONT ou les égaremens de la Raison. Paris, Bossange, 1792. 5 vols in 12 
basane de l’ép. avec défs et usures. 1 frontispice et 14 figures. Des rousseurs, mouillure claire sur 
plusieurs volumes, le tome 4 plus fortement touché est marqué par des piqures et taches sur le 
volume.
Consultant : Mr François JULLIEN

12

275, TALON. Traité de l’autorité des rois touchant l’administration de l’église. Amsterdam, Pain, 1700. 
Petit in 12 basane de l’ép. dos à nerfs. Usures et défs. 1 frontispice. Une petite galerie de vers en 
partie inf. sur quelques ff. On joint L.F de JOUY. Principes et usages concernant les dixmes. Paris, 
Durand, 1751. In 12 rel de l’ép. avec usures et défs.
Consultant : Mr François JULLIEN

50
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276, ALBUM PHOTOGRAPHIE DONAU-REGULIRUNGS-UNTERNHMUNG. Société de Régulation du 
Danube , dirigée par Castor, Couvreux et H. Hersent. Vues des machines et travaux. Wien, 1873. In 
plano, reliure très usagée pour l'album (15 photos), et un ensemble de photos (14 photos) sans 
reliure, sur onglet. Format des photographies albuminées collées sur carton, environ 38, 5 par 49 cm 
environ. Timbre à sec de la Société. Photographies de Hermann Voigtlander. certaines en plusieurs 
exemplaires
La régularisation du Danube (1869-1875) fut une des grandes réalisations de l'époque. Les crues 
répétées nécessitèrent de grands travaux. Les trois associés - Castor, Couvreux et Hersent - optent 
pour des machines exceptionnellement puissantes : dragues à godets, excavateurs sur rails, etc. En 
1874, le chantier emploie 3500 ouvriers. Les équipements de régulation du Danube sont 
unanimement salués comme une grande réussite du génie civil français.
Consultant : Mr François JULLIEN

600

277, UZANNE Octave. L’éventail. Paris, Quantin, 1882. In 8 dem percaline dos lisse, frottements et 
usures. Intérieur frais. couverture couleurs conservée. Illustrations de Paul Avril. 
Consultant : Mr François JULLIEN

30

278, CATALOGUE de livres rares parmi lesquels on remarque la bible Mazarine rédigé par m. Bachelin-
Deflorence. Paris Libraire Bachelin-Deflorence, 1878. In 8 percaline. Planches dépliantes couleurs. 
mouillures claire marge sup sans gravité. Consultant : Mr François JULLIEN

15

279, THIERS. A. Atlas de l’histoire du Consulat et de l’Empire. Paris, 1859. In folio dem toile mors fendus 
usures et défs. int propre. orné de cartes. Consultant : Mr François JULLIEN

20

280, VERNE Jules. Voyages et Aventures du Capitaine Batteras. Paris Hetzel, sans d. demi reliure éditeur 
dos orné. tranches dorées. gouttières bonnes. Rousseurs parfois importantes. Consultant : Mr 
François JULLIEN

20

281, 3 vols. LE POETE SANS FARD ou discours satiriques. Sans lieu ni nom, 1701. In 12 rel. de l’ép. 
usagée manques. Mouillures claires en marge in avec def=gradation du papier. LE VOYAGE DE 
PARNASSE Rotterdam, Fristch et Bohm, 1716. In 12 rel de l’ép. usagée défs et usures. G. 
FLAMANT Medulla Aristotelica. Partie Prima. Pariis, 1686. In 12 rel de l’ép. usagée. Consultant : Mr 
François JULLIEN

40

282, LEONARD DE VINCI. Traité élémentaire de la peinture. Paris, Deterville, 1803. In 8 broché 
couverture muette de l’ép. (usagée) coutures fragiles. Orné de figures in et hors d’après les dessins 
de Le Poussin. Petites salissures int. non rogné. Consultant : Mr François JULLIEN

120

283, JULES PAUTET DU PAROIS J.F. Nouveau manuel complet du blason ou code héraldique. Manuels 
Roret. Paris 1854. In 12 dem rel. usagée. Planches dépliantes. Plusieurs avec manques d’une partie. 
Consultant : Mr François JULLIEN

284, MALTE-BRUN. Précis de géographie universelle. Paris, Au bureau 1843. 6 vols in 8 dos lisse orné. 
(épidermures et frottements) rel. avec défs. Orné de fermoirs et coins en laiton. Intérieur propre. 
Nombreuses figures. Rousseurs éparses. Consultant : Mr François JULLIEN

60

285, DESTOUCHES N. Œuvres dramatiques. Paris, de l’imprimerie de Crapelet, 1811. 6 vols in 8 basane 
de l’ép. rel avec frottements et épidermures, ors passés. Roulettes sur les plats. Usures et défs. 1 
portait et 11 figures. Consultant : Mr François JULLIEN

 8

286, 1 carton livres d'Arts, 11 vols. Monet, Watteau, Rodin, Munch etc. Certains sans jaquette. des 
salissures et defs. Consultant : Mr François JULLIEN

287, 5 livres d'art sur l'orient, les tapis, la peinture orientaliste, dont Mazenod Islam et l'art musulman, 
connaissance du tapis etc. usures et défs. Consultant : Mr François JULLIEN

288, 1 lot de (22 environ) catalogues modernes de vente aux enchères. Design, intérieur, art 
contemporain, etc. principalement en anglais. Consultant : Mr François JULLIEN

30

289, 1 lot de livres sur l'art Asiatique, miniatures indiennes, Angkor; Hokusaï, etc Consultant : Mr François 
JULLIEN

290, 1 lot de livres d'art divers, 13 vols l 'art et l'automobile, Synge cavalier à la mer  sans les ills, Vuillard, 
Corneille, Pissaro, etc. Certains avec tampons de bibliothèque. defs et usures. Consultant : Mr 
François JULLIEN

30

291, Verne Jules. L'Ile mystérieuse. Paris, Hetzel. demi reliure éditeur dos à fx nerfs orné. Taches et 
traces d'humidité sur les bords des plats. Gouttières bonnes, rousseurs. Catalogue AI 1881. 
Consultant : Mr François JULLIEN

25

292, Marette J. Connaissances des Primitifs par l'étude des bois. Picard et Cie 1961. in 4 broché. couv. 
imprimée. ills. défs et usures. Consultant : Mr François JULLIEN

30

293, 1 lot de catalogues modernes de vente (Christie's) environ 32 catalogues. Vins, peintures anciennes, 
arts décoratifs, etc. Consultant : Mr François JULLIEN
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294, 1 lot de catalogues modernes de vente (environ 30 catalogues). Haute époque, Picasso et ses 
céramiques , arts décoratifs, etc. Consultant : Mr François JULLIEN

295, 1 lot , 12 vols modernes sur la photographie, les photographes, appareils photos, technique de 
l'éclairage, etc. Consultant : Mr François JULLIEN

30

296, 1 lot , 12 volumes Arts et artistes anciens, Goya, Durer, Delacroix, Ingres, la Renaissance, etc. 
Consultant : Mr François JULLIEN

297, lot de 2 cartons (environ 20 vols) sur l'histoire du mobilier, des arts décoratifs 1790-1850, tapisserie, 
orfévrerie, ébénistes, les jardins, etc. Consultant : Mr François JULLIEN

40

298, lot de 2 cartons (environ 19 vols)  les armes à feu, la science jusqu'à la fin du XIXe 2 vols, Le cavalier 
à la mer (sans les ills), les Andes collection l'Univers des formes, etc. Consultant : Mr François 
JULLIEN

299, 7 volumes 
Trinity College Dublin Ed. E. Mayes (en anglais) 2005
Trésors d'art en Europe de H. Comte Ed. de l'Epargne 1992
Marcel Puech Musée Calvet 1995
Les DalaÏ Lamas 14 réincarnations de M. Brauen Ed. Fabvre 2005
Le trésor de Troie fouilles d'H. Schliemann Ed. Gallimard 1996
Le beau vieux Dantzig Ed. Excalibur
Bienvenue Toulouse, Andorre, Midi Pyrénnées. TME

 2

300, Marc ATTALI : Photographies noir et blanc. Editeur André Balland, Paris, 1971, exemplaire 
n°2254/3800. Sous emboitage.

20

301, DE FONTENELLE: Entretien sur la pluralité des mondes augmentés des dialogues des morts. Lyon, 
Amable Leroy, 1810. Avec planches. Usures.

10

302, RIVARD: Abrégé des elemens de mathématiques. Paris, Lottin & Butard, 1750 (seconde édition) 
avec planches. Reliure d'époque. Usures. 

30

303, 10 VOLUMES  comprenant : 
Andres VESALIO: 1 vol. de reproduction de gravures. in -4 en italien 
Histoire de l'héresie de Viclef et Jerome de Prague avec celle des guerres de boheme. Lyon, Jean 
Certe, 1682. 1 petit vol.  (usures)
BREVIARUM AURELIANENSE Pars Verna. Pars Autumnalis. Pars Aestiva. 1771. 3 vol. 
Père Jean CROISET: Retraite spirituelle pour un jour de chaque mois. Tome second. Paris Sorin 
1777
3 bréviaires romains 
FLAVIGNY 1 recueil de prières

30

304, 2 VOLUMES : Vie privée et politique du général DUMOURIEZ pour servir de suite à ses mémoires. 
HAMBOURG. HOFFMAN 1794. 1 Vol (premiere partie). 
Fables de FLORIAN nouvelle édition ornée de figures. Paris, chez Genets libraire, 1821. 
Taches, usures et manques

10

305, CARTON DE GRAVURES: gravure ancienne Christ endormi, reproduction de gravures Henri IV et 
ses enfants d'apres Ingres, gravure Eurpe Euterpe, elle mord à la grappe et divers

10

306, RECUEIL DE GRAVURES anciennes et modernes dont la brodeuse, la benediction, bacchanale, 
bouclier d'achille, gravure de mode et divers.

10

307, Shakespeare – OEuvres, Grands classiques, 2 volumes (446 p, 444 p), 1923
308, Molière – OEuvres, Lefevre, 2 volumes (672 p et 698 p), 1838

Rostand – Cyrano de Bergerac, Charpentier & Fasquelle, 1926
309, 3 volumes :

Daudet – Contes du lundi, Charpentier, 1925.
Daudet – Jack, Flammarion, vers 1900.
Kipling – La Lumière qui s’éteint, Albin-Michel, non daté (début 1920 ?).

 5

310, André JACQUEMIN: Partie choisie de l'oeuvre. Préface de Carl de Nys. Etude dialoguée entre 
Georges Charensol et l'artiste. In folio en feuilles sous emboitage

311, Amedée Guillemin : la terre et le ciel. Paris, Hachette, 1888. 1 vol. demi reliure cuir. Taches. 20
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312, Les Colonies Françaises. 340 photographies. Flammarion éditeur, 1931. 1 vol. broché. 40
313, PARIS as it is. An illustrated souvenir of the french metropolis. Paris, Brentanos, 1892. Format à 

l'italienne. Petites taches.
314, Albert Milhaud: La Comédie du jour sous la République Athénienne. Illustré par Caran D'Ache. 

Usures à la couverture.
10

315, Gaston TISSANDIER: les martyrs de la science. Illustrations de Camille Gilbert. Paris, Maurice 
Dreyfous éditeur, 1 vol.demi reliure cuir. (taches)

316, Gaston BONNIER: Flore complète illustrée en couleurs de France, Suisse et Belgique. 27 fascicules 
(n°21 à 29 et de 101 à 120). 33 x 26 cm. Petites usures.

120

317, MAYNE REID: Aventures de terre et de mer/ Illustrations par Riou, Ferat, Benett, Davis. J Hetzel 
Paris. 1 vol.

318, Paul GERVAIS : Histoire des mammifères. Paris, Curmer 1855. Cartonnage éditeur. Usures 120
319, André LAURIE: les exilés de la terre. Hetzel, Paris. Cartonnage éditeur. 40
320, Jules VERNE: Robur le conquérant, un billet de loterie. J. Hetzel,  Paris, 1886
321, H. CHAUCHARD & A. MUNTZ: Géographie illustrée. 22 cartes gravées sur acier et 300 gravures sur 

bois. Partis, Garnier freres,  1847 (taches, usures)
322, Fulgence MARION: Les ballons et les voyages aériens. Bibliothèque des merveilles publiée sous la 

direction de Monsieur Edouard Charton. Paris, Hachette, 1881; 1 vol demi reliure cuir (usures)
20

323, Paul PERRET: l'Adour, la Garonne et le Pays de Foix. Illustration de Sadoux. Paris, Lecen, Oudin 
éditeurs. 1 vol. in-4 en demi reliure. Taches

324, Louis FIGUIER: la terre et les mers ou description physique du globe. Paris, Hachette, 1864; 1 vol. in-
4

10

325, Le Nouveau Paris. L'achèvement du boulevard Haussmann. Edité par Devambez, 1927. Exemplaire 
n°1374. Texte de Emile Combe, peintures de Henri Montassier, eaux-fortes de Raoul Serres. En 
feuilles, sous chemise.

140

326, Une merveille du Paris moderne: les arcades des Champs Elysées. Edité par Devambez, 1927. 
Exemplaire n°127. Texte Leonard Rosenthal et Alfred Detrez, aquarelles Lauro et Serres, dessins de 
Orazi et Serres. En feuille, sous chemise.

110

327, Jean-Denis MAILLART: Le Jardin des Hespérides. Jason et la Toison d'or. Golconde. Les Incas. 
Crésus. Cinq gravures en feuille monogrammées JDM sous chemise. Petites taches

20

328, DEUX ALBUMS de chromos, découpis, menu et divers (en l'état) 50
329, Louis FIGUIER: les merveilles de la science ou description populaire des inventions modernes. Paris, 

Furne, Jouvet et éditeurs. 2 vol in-4 (n°2 supplément et n°3). Usures.
330, GEDEON traverse l'Atlantique. Paris librairie Garnier 15
331, 10 VOLUMES reliure ancienne: 4 Perfection Chrétienne(Lyon 1814), 3 œuvres de Rebillon (Avignon 

1805), 1 vol Elements de métaphysique sacré et profane par l'abbé Para,1767 - 3 vol. Sermons du 
père Giroust de la compagnie de Jesus, Bruxelles Fryck, 1742

10

332, Péladan – Curieuses ! Edition originale, un des 10 ex. numérotés de 1 à 10, n° 1, Laurent, 1886. 240
333, 4 vols. XVIIIème - XIX siècle : Traités des contrats aléatoires selon les règles tant du for de la 

consciens que du for extérieur. Par l'auteur du traité des obligations. Debure, Paris. 1770
Les Trente six codes des français. Paris, Gennequin, 1844
Bibliothèque universelle des romans, ouvrage périodique, Paris, 1777
Méthode pour la direction des âmes, dans le tribunal de la pénitence… Petit, Besançon, 1822.

10

334, 4 volumes XXe :
. Brengues – La Franc-maçonnerie du bois, Beresniak, 1973.
. Calamani – L’Errance juive, 2 vol., Diderot éditeur, 1996.
. Blumenkranz – Histoire des Juifs de France, Privat, 3000 ex numérotés, n° 1227, 1972.

40

335, E. AUBRY-VITET. Souvenirs d'Ecosse. La Chasse aux grouses. 1 vol. Tiré à 160 ex. N°60. Avec 
envoi de l'auteur. Usures, tâches

400

336, Sébillot – Le Folklore de France, Maisonneuve & Larose (4 volumes), réédition de 1968. 40
337, REVUES

. La Hulotte – n° 6 à 76 + n°92, reliés (3 tomes), n° 93 à 97, 100,102, 103, 105 + index thématique 
(n°1 à 100).

130
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338, 5 vols. HISTOIRE
. Milza, Bentelli – Le fascisme au XXe siècle, Richelieu, 1973.
. Lacouture – De Gaulle (2 tomes), France Loisirs 1987.
. Carrère d’Encausse – L’Union soviétique de Lénine à Staline, Richelieu, 1972.
. Miquel – Histoire de la radio et de la télévision, Richelieu, 1972.

339, 4 Vols. 
J. VERNE. Voyages extraordinaires. Mathias SANDORF. Hetzel, 1922
Das Buch der Welt, Carl Hoffmann, 73 illustrations noir & blanc, 36 illustrations couleurs, 1866.
Mikkelsen – Perdus dans l’Arctique, Mame, vers 1914 ?
. Lecomte de Nouy – Bons amis, Guérin, 1891 ?

15

340, 3 vols. 
Lapérouse – Voyage autour du monde, Jean de Bonnot, deux tomes, tome I : ex. de tête), 1981.
Lao Steu, Tao To Kong, Jean de Bonnot, 1990.

55

341, 3 vols. XIX - XX siècle :
. Lenotre – La captivité et la mort de Marie-Antoinette, Perrin, 1928.
. Depping – Merveilles et beautés de la nature en France, Blanchard, 1811.
. Pascal – Lettres provinciales (tome 1), collection des classiques français, Froment, 1822.

10

342, 3 vols. 
. Musset – Lorrenzaccio, illustrations de Pierre Bobillot, n° 4302/5000, Imprimerie nationale, 1978
. Stendhal – Lucien Leuwen (2 vol), illustrations de Jacques Pecnard, n° 4401/5000, Imprimerie 
nationale, 1982

10

343, 5 vols. 
. Las Cases – Mémorial de Sainte-Hélène, Garnier (2 tomes avec emboîtage), 1961.
. Loliée – Les femmes du Second Empire, Taillandier, 1912.
. Augustin-Thierry, Histoire du Tiers-Etat, Garnier, 1853 ?
. Bainville – Napoléon, (1ère édition), Perrin, 1931.

20

344, Marcel-Robillard – Le Folklore de la Beauce, Maisonneuve et Larose, 12 volumes (tomes I à XII), 
1966-1978.

65

345, . Draeger, Dali, Soleil noir, 1968.
. Bory – Félicien Rops, Hubschmid, 1977.

10

346, . Rolland – Flore populaire, Maisonneuve, 10 volumes (manque le tome X), 1967. 25
347, . Rolland – Faune populaire, Maisonneuve, 13 volumes (complet) Tomes I, II, VI, VII, VIII, IX, XII, XIII 

: rééditions de 196.
Tomes III et IV : 1881 – Tome V : 1882 – Tome XI : 1915 – Tome XII: 1910.

10

348, . Histoire naturelle de Buffon, Ed. des Victoires, 2009. 25
349, Baudelaire – Pièces condamnées, Ed de Recloses, illustrations Ekman, 1947, 2186/2980. 40
350, Sitoleux – Blois, croquis glanés - ouvrage de tête (tirage 77 ex), n° 39/77, avec une lithographie 

signée par l’artiste.
30

351, . Léonor Fini – Miroir des chats, Guilde du livre, exemplaire n° 352, 1977. 30
352, . Atlas du Burundi, Association pour l’Atlas du Burundi, 1979 (RARE). 20
353, 5 vols. 

. Foa, Contes historiques, Janet et Magnin, sans date (1850/1860 ?)

. Rabelais – OEuvres, Bry Aîné, édition originale, avec les gravures de G. Doré, 1854.

. Sand – François le Champi, Calmann-Lévy, 1888.

. Sienkiewicz, Bartek vainqueur, édition originale, un des 10 ex. imprimé sur papier de Hollande, 
numérotés de 1 à 10, n°6 , Laurent, 1886.
. Hervieu, L’Alpe homicide, Laurent, 1886. Un des 15 exemplaires de tête imprimé sur papier de 
Hollande, n°13.

20
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354, 7 vols :
. Deherrypon – La Boutique du charbonnier, Hachette, 1883.
. Marié de l’Isle – Manuel des marchands de bois et de charbon, Roret, 1825.
. Timon – Etude sur les orateurs parlementaires, tome I, Pagnerre, 1839.
. Les Mille et une nuits, Garnier (2 tomes + emboîtage), 1960.
. O’Hara – Mon amie Flicka, Calmann-Lévy, 1947.
. O’Hara – Le Fils de Flicka, Calmann-Lévy, 1948.

20

355, 3 vol. et manuscrit
. Missir – Joyce Mansour, Jean-Michel Place, 2005.
. Bonnefoy – manuscrit de 9 pages, préface d’Atelier des silences, Editions Hesse, 1997. 
Accompagné de l’ouvrage  (Th. Cardon & M. Diaz. Atelier des silences. Préface de Yves Bonnefoy). 
état neuf.
La Femme surréaliste, Obliques, 1977.

Yves Bonnefoy, né à Tours le 24 juin 1923 et mort à Paris le 1 er juillet 2016, est un poète, critique 
d'art et traducteur français. Il est considéré comme un poète majeur de la seconde moitié du XXe et 
du début du XXIe siècle

220

356, Bibliophilie
. Akkitham Narayanan, Buisset Dominique – Dans des jardins fictifs, Gilles Gaultier, 1984 – Tirage 
limité à 99 ex, signé par les auteurs, trilingue (français, anglais, allemand) avec 7 eaux-fortes 
aquatinte couleurs, sous coffret velours bleu (format coffret 27 x 36 cm. Exemplaire 78/99.

140

357, 5 vols. 
. Mariller – Carbonisation des bois et carburants forestiers, Dunod, 1941.
. Meyrac – La Forêt des Ardennes, Librairie Guénégaud, 1981.
. Urbain-Dubois – Cuisine de tous les pays, Flammarion, sans date (fin XIXe).
Bouchey – Le Charbonnier dans les bois, Folklore comtois, 1969.
Couffignal – La Cuisine des pauvres, Robert Morel, 1970.

30

358, . Calaferte – Télégrammes de nuit, La Marge, 1988 – tirage limité à 99 ex, avec 7 lithographies de 
Catherine Seghers, dont 20 ex de tête avec un monotype original de l’artiste. Un des 20 ouvrages de 
tête, XVIII/XX.

70

359, . Seignolle, Le Meneur de loups, La Marge, 1987, tirage limité à 99 ex, dont 20 ex de tête, n° 29/79, 
avec 18 gravures de Philippe Legendre-Kvater. Ouvrage signé par Claude Seignolle.

100

360, 4 vols. 
. Deriom, Commentaire pratique des lois françaises, 1909.
. Gaignebet-Lajoux, Art profane et religion populaire au Moyen Âge, PUF, 1985.
Mariel – Les Carbonari, Culture, Arts, Loisirs, 1971.
Margat – Exorcismes, Hesse, 1998 – Tirage limité à 300 ex, dont 7 ex de tête numérotés et signés 
par l’auteur et un dessin signé de l’auteur. Exemplaire de tête n° 4/7.

 5

361, 3 vols. 
Creux – Les ex-voto racontent, Fontainemore-Flammarion, 1979.
Lobreau – Chers frères & bons cousins, Lodi, 1981.
Barbizier – Almanach populaire comtois, 1957.

30

362, 5 vols. 
Picon-Vallin – Le Théâtre du Soleil, Actes Sud, 2014.
. Noël (Bernard) – Où va la poésie, La Petite Librairie, Unes, 1997, tirage 333 ex, un des 33 ex 
numérotés et signés au colophon par l’auteur (n° 16/33).
Pierron – Théâtre d’Eschyle, Charpentier, 1844.
Cyrano de Bergerac – Histoire comique des Etats et Empires de la Lune et du Soleil, Galic, (2 tomes) 
1962.
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363, . Calaferte – L’Arbre à sanglots, Rougier, tirage 600 ex, 1993.
. Calaferte – Les Métamorphoses du revolver, Franck Na, tirage 300 ex numérotés, n° 150/300, 1993.

70

364, . Calendrier des bergers, 12 planches) Siloé, années 70.
. Eight views of Westminster, Westminster City Libraries, 1973.
Roux & al. L’Âge d’or de la marine à voile (30 planches), Hachette, 1973.
Chateaubriand et son temps, Le Crédit Lyonnais, + disque enregistré par Pierre Frenay, 1964.

365, Seignolle/Legendre-Kvater – Le Conteur de loups, 1995, édition originale imprimée sur vergé ivoire, 
avec 7 gravures hors-texte de Philippe Legendre-Kvater. Accompagné des sept eaux-fortes 
originales imprimées sur velin d’Arches : Portrait de Claude Seignolle (5/30) – Le meneur de loups 
(EA) – La morsure (4/30) – Le loup des contes (4/30) – Comme une odeur de loup (4/30) – Le galoup 
(4/30) - Ce que me raconta Jacob (4/30).

70

366, LOT de livres : Portefolio d'aquarelles Centre val de loire, Cher ami invitation au voyage, Ed. 
Millevent
Cités royales en Val de Loire, Saumur, Amboise etc...
Philippe Piguet. A la table de Monet
Planches de combat naval
Planches en noir d'après Delattre

30

367, LOT de livres : Portefolio d'aquarelles Centre val de loire, Cher ami invitation au voyage, Ed. 
Millevent
Série de planches d'après Redouté

 5

368, 4 vols XIXème siècle : L'Illustration.
M. L'Abbé Rolland. Rome. 
L. Figuier. L'homme primitif.
Magasin pittoresque.1838
Usures, rousseurs, dans l'état

 1

369, REUNION de manuscrits, anciens documents de comptes et actes. On y joint un coffret bois. 90
370, CALENDRIER pour l'An III de la République Française. A Tulle chez R. Chirac. Encadré sous verre. 

26,5x33cm
100

371, 7 fascicules "Autour du monde". Aquarelles souvenirs de voyages. 
On y joint une revue L'Autographe au salon de 1864 dans les ateliers. Usures, dans l'état

 5
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372, . Monier – L’OEil des lettres, Hesse, 1997, exemplaire de tête HC relié, sous emboîtage, avec une 
photographie à tirage limité, signée et numérotée par l’auteur, exemplaire 5/10.

Monté à Paris pour des études de journalisme, le jeune Louis Monier, alors âgé d’une vingtaine 
d’années, se trouve avec l’un de ses amis, journaliste au Figaro, à la terrasse du Select, à 
Montparnasse. « Regarde là-bas, lui dit son ami, c’est Romain Gary ». Avec l’enthousiasme et le 
culot de la jeunesse, Louis se lève de sa chaise et fonce sur l’écrivain. Il lui demande la possibilité de 
le photographier et de l’interviewer. Ce dernier accepte. « Je vois bien que vous êtes un vrai 
professionnel » ajoute-t-il, en lui donnant rendez-vous pour le lendemain. Proposée à une grande 
revue littéraire, la photo sera immédiatement publiée. Ainsi commence l’étonnante aventure 
professionnelle de Louis Monier, l’un des grands portraitistes français du vingtième siècle, auteur de 
plus d’un million de clichés, essentiellement des écrivains ou des artistes. Après cinquante ans de 
métier, il est à la tête d’incroyables archives réunissant la plupart des grands penseurs ou créateurs 
qui ont marqué le siècle. Né à Montélimar en 1943, il commence des études de journalisme à Paris 
tout en étudiant la photographie de façon autodidacte mais avec passion. Très rapidement il se fait 
une place dans le milieu des artistes et des écrivains. Il a quelque chose que les autres n’ont pas – 
ou pas souvent : il a lu. Énormément. Giono, Bazin, Char, parmi d’autres. « Et surtout les poètes » 
ajoute-t-il. Dans la famille, le livre était roi.
« J’avais le droit de lire tout ce que je voulais ». Il ne s’en prive pas. À dix ans, il dévore « Le Grand 
Meaulnes » . « Je n’ai peut être pas compris tout de suite l’importance de ce roman, mais je m’en 
souviens très bien ». À Paris, les écrivains et les éditeurs le connaissent. Il devient notamment le 
photographe régulier des célèbres « Apostrophes » de Bernard Pivot. Sa curiosité pour les arts est 
insatiable : « À part le football, tout m’intéresse », déclare-t-il. La question brûle les lèvres : après 
avoir rencontré autant d’écrivains, lesquels lui ont fait la plus grande impression ? Il ne doit pas 
réfléchir longtemps. Il cite Gary (bien sûr..), Malraux, Beckett, Yourcenar, Umberto Eco, Florence 
Aubenas, Cheng… sans compter les géants d’autres disciplines comme le cinéaste Truffaut, le chef 
Gian Carlo Giuliani ou la chanteuse Amalia Rodrigues. Le secret de ce portraitiste dont les photos 
traduisent souvent l’intime du personnage ? Sans doute la connaissance intime de l’œuvre de 
l’écrivain, ajoutée à un sens inné du contact. Pourtant « Il n’y a pas de recette. L’important c’est de 
s’intéresser à la personne. Je parle de tout et de rien avec elle, je plaisante parfois, mais surtout je lui 
parle de ses livres, que j’ai lus. Quelquefois la bonne photo, on la fait tout de suite.. mais on continue 
quand même. il ne faudrait pas que l’écrivain se froisse en pensant qu’il n’est pas intéressant ! ». Son 
art lui a permis d’entretenir des relations proches avec la plupart de ses « modèles », dont beaucoup 
sont devenus ses amis. Au milieu de cette somme iconographique imposante (environ dix-huit mille 
écrivains ou artistes photographiés, le plus souvent en noir et blanc, au Leica et en argentique), un 
document de 1977 est aujourd’hui considéré comme une photo « culte ». Il s’agit de celle où, à la 
demande de l’éditeur Pierre Belfond, il parvint à réunir les trois intellectuels roumains les plus connus 
au
monde : Emil Cioran, le moraliste du néant, Eugène Ionesco, le plaisantin de l’absurde, et Mircea 
Eliade, l’historien des religions. Louis Monier connaissait chacun d’entre eux, mais entre les trois 
hommes, l’entente n’était pas forcément des plus cordiales. La photo fut prise sur la petite place 
Furstenberg, à Saint-Germain-des-Prés, à deux pas du musée Delacroix. Elle devint rapidement 
célèbre et valut à son auteur de devenir une personnalité en Roumanie où des prix lui furent 
décernés.

Extrait d'un article paru dans Les Soirées de Paris le 23 septembre 2019" y figure, accompagnée du 
lien (https://www.lessoireesdeparis.com/2019/09/23/dix-huit-mille-ecrivains-devant-lobjectif-de-louis-
monier/)

130

373, MONTORGUEIL, G. et JOB.
Napoléon.
Paris: Ancienne Librairie Furne, Boivin &amp; Cie., 1921.
37x31,5cm. 
Cartonnage d'éditeur en percaline verte (Engel), llustré en couleurs et or.

160
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374, Beautés,Beautés du moyen-âge et de la Renaissance (mœurs et arts) par MM. Émile Begin, 
Champollion-Figeac, Depping, Pierre Dubois, Benjamin Guérard, A. Jal, Achille Jubinal, Paul Lacroix, 
Le Roux de Lincy, Mary-Lafon, Francisque Michel, Paulin Paris, Gabriel Peignot et Vallet de 
Viriville.Parisà l'adlministration du Moyen-âge et de la Renaissance. 1850. Petit in-4, pagination 
multiple, percaline violine, dos et plats richement ornés d'un décor polychrome et doré, tranches 
dorées. (Cartonnage de l'époque).Edition illustrée de 28 planches hors texte dont 13 en couleurs. Bel 
exemplaire dans son élégant cartonnage polychrome de l'éditeur, 
Quelques rousseurs

30

375, Villes emblèmes et collectivités décorés de la Légion d'Honneur. 1 vol, 581 pages, nombreuses 
illustrations, 1976, éditions B.O.R.E, in-4, reliure d'éditeur, BE

10

376, F. MEAULLE - Victor HUGO 1802 - 1902 : ouvrage pour la jeunesse, ill de plus de 88 gravures. 
Société française d'édition d'Art. 1 volume relié. Usures
On y joint un porte document en cuir, la couverture ornée d'un profil d'homme, marqué Giovanni 
Gherardini Pomte Vecchio Firenze

377, GIDE. Le théâtre complet. 8 vol. in-8 brochés. Lithographies de Maurice Brianchon. Neuchâtel et 
Paris, Ides et Calendes, 1947-1949.

378, Plaisir de France. Annonces 1936-1941. 1 vol
MULLER (Eugène). LA MIONETTE. Paris, Librairie ch. Delagrave. 1900
Livre relié de partitions de musique : L'oiseau mouche, une chanson dans un nid, le Bédouin... 
Mauvais état

 1

379, [TURGOT] : "Le plan de Louis Bretez dit plan de Turgot". Paris. Edition Les Yeux Ouverts. 1966. 1 
vol. gr. in fol. maquette et couv. de François Doat. ill. de 20 planches. ss chem. dans cart. à lacets.

95

380, [ GRAVURES ] - LA CARICATURE. 1870-1871. Portefeuille bleu contenant de nombreuses gravures 
: humour et caricature, dont beaucoup en couleurs. Fragments plus ou moins importants de séries 
parues autour de 1870-71 : l'équilibre européen 1871, grand baromètre politique, l'actualité, le 
pouvoir et diverses planches, coupures de presse "le petit journal", le boulangiste etc...

140

381, DUPONT AUBERVILLE 176. DUPONT-AUBERVILLE. L'Ornement des tissus. Recueil historique et 
pratique avec des notes explicatives et une introduction générale. P., Ducher, 1877. Usures

180

382, 3 livres sur la mode : 
Françoise Vincent-Ricard. Objets de la mode. 1vol
Jean-Yves Gaborit. Parfums. Prestige et haute couture. 1 vol. Office du Livre
L. ROGER-MILES. Comment discerner les styles, du VIIIe au XIXème siècle. Le costume et la mode. 
1 vol. Usures

20

383, Ouvrage sur un peintre russe en écritures cyrillique. 1958. 1vol. Usures, déchirures
On y joint. L. TOLSTOI. La guerre et la paix. 1 vol. Broché NRF. Gallimard

 5

384, 4 volumes
F. CASADESUS. Chansons de Béranger. Anciennes et posthumes publiées pour la première fois. 
Avec accompagnement de piano. 1892. Garnier frères, libraires-éditeurs. 1 vol. 
R. TOPFFER. Nouveaux voyages en zigzag à la grande chartreuse, autour du mont blanc...Paris, 
Victor Lecou. 1854 1 vol. 
Docteur J. Rengade. Les grands maux et les grands remèdes. Manuel du malade. Paris, librairie 
illustrée. 1889 
Série de revues Cinévie dans une reliure Presse médicale 1919. II.

385, 8 petits volumes :
Les oeuvres galantes et amoureuses d'Ovide. Contenant l'Art d'aimer, le remède d'Amour, les épitres 
et les élégies amoureuses. Tome I. Amsterdam du fonds des Elzevirs. 1770
La mort d'Abel, poème en cinq chants, 6ème éd. Paris, Saillant. 1775
Nouvelle antologie ou choix de chansons. Publiées par L. Castel. Paris, 1832
Recueil de prières de Mme la Marquise d'Andelarre. Dijon, Antoine Maitre éd. 1878
Lettres d'Aristenete auxquelles on a ajouté les lettres choisies d'Alciphron. Londres, 1739
A sentimental journey trhough France and Italy by Mr Yorick. JGA Stoupe. JN Pissot. 1780
Belisarius by Marmontel. Londres. Walker. 
Buffon. Morceaux choisis. Recueil de ce que dit lce grand naturaliste. Paris. Boiste fils ainé. Quai des 
grands augustins. 1823
Usures, déchirures, manques

10
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386, MJGD ARMENGAUC. Les Galeries publiques de l'Europe. Paris - Typographie de Ch. Lahure et Cie. 
1859. Usures

387, 7 volumes 
Mme BURY PALISSER. Histoire de la dentelle. Traduit par la comtesse Gédéon de Clermont 
Tonnerre. Paris, Firmin Didot. 1891. Rousseurs et tâches.
Pierre LOTI. Au Maroc - La Galilée. 2 vols. brochés. Calmann-Lévy 1929
Jean Jaurès. Les preuves. Affaire Dreyfus. 
Hyppolyte Magen. Histoire du 2nd Empire. Bordeaux. Mauvais état.
Camille Flammarion. Les terres du ciel. Voyage astronomique sur les autres mondes. Paris. Marpon 
et Flammarion. 1884. 
V. Drouin et O. Charpentier. Bercy celllier du monde. Dessins à la plume de P. Baudier. Ed. La 
Caravelle. 1928

10

388, 10 vols.
Oeuvres de Corneille (x4) éd. Stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot. Paris. 1813
Oeuvres choisies de Favart. Tome 2 & 3. Paris, Lecointe. 1830
Les Géorgiques de Virgile. Traduites par Delille. Paris. G. Michaud. 1828
L'Enéide. Traduites par Delille. Paris. G. Michaud. 1813. Tomes 3 & 4
Oeuvres choisies de JB Rousseau à l'usage des collèges royaux. Stéréotype D'Herhan. Paris. 1825

389, Le monde moderne. 4 vols. Fin XIXème siècle  5
390, 8 vols. mauvais état dont Manuel d'instruction militaire, fables de la Fontaine, l'Eneide, Lettres sur 

l'Italie par Dupaty (Joly, 1811), poésies du père du Cerceau, M. Formay. Abrégé de toutes les 
sciences à l'usage des enfants. Antoine Offray 1781

 5

391, 11 volumes  
Agnès de LAUVENS ou mémoire de Soeur Saint Louis. Mame, 1875
L.S. AUGER. Oeuvres de Jean Racine. Furne. 1852
Gustave DRENNES. Soeur et patrie. Ill. Masse et Beuzon. Alcide Picard et Kaan. 
Fenimore COOPER. Les pionniers. Ill. Lt. Bombled. Boivin. 
Oeuvres de JJ ROUSSEAU. 6 vols. Paris. Armand Aubrée. 1832. 
Jules VERNE. Le pays des fourrures. Hetzel.

 1
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392, 27 volumes XIXème siècle et divers :
A. DENNERY. Seule
MAYNE-REID. Chasseurs de plantes. Bibliothèque morale de la jeunesse. Mégard & Cie rouen
Emile ZOLA. Nana
Journal des connaissances utiles 1855-1856
Dictionnaire des commençants 
J. Durdent. Beautés de l'histoire grecque. 1812
Mémoires de la duchesse d'Abrantès, 2 tomes. Ed. Nelson
Henri Ardel. La faute d'autrui
Histoire de pâquerette. Collection Picard. Librairie moderne de livres de prix.
Instruction sur l'histoire de France et sur l'histoire romaine par le ragois. Limoges, Barbou, 1835
Le manuel d'Epictete avec des reflexions tirées de la morale de l'Evangile par Mr Coquelin. 1688
Siècle de Louis XIV, tome I
Chevalier de Langeac. Les bucoliques en vers français. 3ème éd. Michaud 1832
Dante - Lamennais. La divine comédie. Didier & Cie 1862
Jerusalem délivrée. Poeme traduit de l'italien enrichi de la vie du tasse. Tome I. Paris 1817
Dictionnaire Latin Français. 
Code administratif sur l'administration et le contentieux. 1839
Horace Van Offel. Le roi de la jetée. Ed. Cosmopolites. Collection du lecteur N°84
M. Desdouits. Le livre de la nature. Tome III. Lecoffre & Cie. 1860
L'enfant du boulevard ou Mémoires de la Comtesse de Tourvil. Paris Lerouge. Mauvais état
Louis Reybaud. Jerome Paturot à la rechercher d'une position sociale. Michel Lévy 1859
Charles de Bernard. Gerfaut. Michel Lévy, 1856
Le plutarque de l'enfance ou maximes et traits hisoriques. Lyon 1822
Mme de Renneville. Palmyre ou l'éducation de l'expérience. Tome II. Parmantier. 1823
M Guyard de Berville. Histoire de Pierre du Terrail dit Le chevalier Bayard. Lyon. Yvernault et Cabin. 
1809
Oeuvres de Boileau despréaux à l'usage des collèges royaux et des écoles. Nelle éd. Paris 1837

10

393, 10 vols XVIII- XIXème siècle
Nouvelle description des chateaux et parcs de Versailles et de Marly. 9ème éd. Tome II. Aumont, 
Pariss. 1764
La vérité persécutée par l'erreur ou recueil de divers ouvrages ... Tome I& II. La haye 1733
M. Bouchez. Les moralistes français du 17ème siècle ou pensées choisiées. Toulouse. Vieusseux. 
1833
Pensées du père Bourdaloue de la compagnie de Jesus. Tome III. 6ème éd. Vve Desaint. 1774
M. De Francheville. Le siècle de Louis XIV. Tome II. Berlin. Henning. 1751
Louis ASTRUC. Traité des servitudes des héritages rustiques et urbains. Avignon Jean Girard. 1751 
Charles Gobinet. Instruction de la jeunesse en la piété chrétienne. Tours, Mame. 1836
Augustin de Zarate. Histoire de la découverte et de la conquête du Pérou. Tome II. Jean& Michel 
Guignard. 1751
Traité de la communauté par l'auteur du traité des obligations. Tome II. Debure. veuve Rouzeau-
Montaut. 1770

70
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394, 19 volumes
Mme Beecher-Stowe. La case de l'oncle Tom. Hachette. 1899
Paul BORY. Les chercheurs de Quinquina. Mame. 1891
J. Chavane. Histoire du 11ème cuirassier. Ill. Maurice de Castex. Chavaray, 1889
Larousse 2 vols. 
Dictionnaire encyclopédique et des lettres et des arts & sciences. Garnier 1886
Alfred des Essarts. Les grands peintres. Ill. Hadamard. Vermot. 
Fenimore Cooper. L'espion. Mame, 1886
Paul de Kock. La pucelle de Belleville. Jules Rouff. 
Gal Baron Ambert. Le Maréchal de Vauban. 2ème éd. Mame. 1882
Mauvais état : 
Sermons du père Bourdalous pour le caresme. Lyon. Anisson & Posuel. 1711
Saintes méditations sur tous les mystères de la foi. Tome II. Anthoine Chard. 
Le nouveau testament. Smith 1827
Jean d'Esme. La terre du jour. Les maitres du roman. 
Divers traitez sur l'éloquence et sur la poésie. Tome I. Amsterdam. J6F Bernard. 1730
Théologie morale ou résolution des cas de conscience Tome I André Pralard 1708
Mémoires pour servir à l'histoire de Madame de Maintenon. Amsterdam 1757
Testament politique du marquis de Louvois sous le règne de Louis XIV. Cologne, 1645
Mémoires de MDLR sur les brigues à la mort de Louis XIII, Cologne, Pierre van Dyck. 1666

20

395, A de Lamartine. Les Confidences. Michel Lévy. 1856
H. de Balzac. Splendeurs et misères des courtisanes. Paris, 1856
Adrien Lemercier. Les derniers jours de Pompéi. Mame. 1840
Série Musée Littéraire, Paris 1847.
Dumas, oeuvres diverses. 
Hugo. Les cinq
Académie française, Testament
Joseph Bertrand. Traité d'algèbre. 
Divers ouvrages sur l'arithmétique, géométrie analytique et divers ouvrages en mauvais état...

 5

396, ATLAS COLONIAL français
Partitions de musique / piano. J. Massenet. Sapho. Heugel & Cie 1897
La chasse illustrée
L. Gregoire. Atlas de géographie physique et politique. Garnier 1891
M. NOEL. Leçons de littérature. Normant. 1823
La nouvelle maison rustique ou économie générale de tous les biens de campagne, 6ème éd. Tome 
I. Saugrain. 1749
Hans. Frantaisie allégorique pour tous les ages. Berger-Levrault.  
Jacques Bonconseil. Robert Painsec. Delagrave
Louis Veuillot. Les pelerinages de Suisse. 2ème éd. Mame. 1854
A. Dumas. Théâtre. Calmann Levy. 6 vols
Recueil de droit. Emery. 1730
Emile CARPENTIER. La Rancon de Roger. Lefevre et Guerin. 
M de St Lambert. Les saisons, poemes. Hambourg. 1797
Grammaire Françoise. A Monsieur Le Duc d'Orléans
Cours de géométrie. 
Chateaubriand. Itinéraire 
Eléments de Chymie pratique 2vols
M. TODIERE. La Guerre des deux roses. Mame

20
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397, Environ 50 vols divers : éditions Nelson, Bibliothèque du Petit Français (Princesse Sarah), Victor 
Hugo, Jacques Bernardin Henri. Etudes de la nature (1788), Chefs d'oeuvres dramatiques de 
Voltaire. Tome II et IV stéréotype d'Herhan 1810 et divers

 5

398, Environ 40 vols XIX- XXème état moyen :
Littérature, Dictionnaire de la langue française, comédies de Carmonte, Diana Norville, Histoire de 
l'Eglise, Histoire de Théodoze, bibliothèque de la jeunesse et divers

 5

399, Environ 20 vols. 
Bibliothèque d'éducation récréative - Alfred. Séguin, Si j'étais grand! Picard et Kaan. 
Contes des héros et des dieux
Ancien Testament
Adolphe D'Ennery. Seule
romans, religion et divers

 1

400, LOT DE 25 CPA représentant des personnages historiques  (le Roi de Rome, Charette, Richelieu, 
Bouileau, Santerre, Lebrun, Bossuet  et divers)

20

401, Invitation pour une messe à l'occasion du centenaire de l'évasion de Louis XVII de la prison du 
Temple, le 12 Juin 1795.

402, Joséphine Baker à l'Olympia, le 23.1964, une invitation à Paul Carrière. 30
403, Juliette Grecco à Bobino,1961.Un programme et une invitation 10
404, CARTES POSTALES

. Lot de 26 cartes : scènes de la Première Guerre mondiale.
Et Lot de 8 cartes : scènes féminines.

60

405, LOT de cartes postales, vues, quelques cartes de l'armée, infanterie et Lorraine 80
406, ALBUM d'environ 480 cartes postales bleu : France et étranger, Batz, Fecamp, Melun, Séville, 

Chartres, l'Ile Bouchard, Roi et Reine d'Italie à Paris, Champigny sur Veudes, Venise, Leysin, Laval, 
Nantua, Orléans, Montpellier, types syriens, Joyeuses Paques, Nancy, Tibériade

140

407, 30 cartes postales diverses, Fraternitas, les Misères et la mort etc...
On y joint environ 42 pochettes de timbres oblitérés et non oblitérés, années 1940-1960's. Tous pays

60

408, Images pieuses dans deux encadrements vitrés contenant 22 images pieuses anciennes en dentelles 
/ celluloid ou gélatine séchée. 55x45cm

40

409, LOT de cartes postales, Blois (anciennes), semi modernes et modernes. Quelques cartes sur Blois, 
Cormeray, Villebarou, Saint Malo, albums de photographies artistiques...

20

410, LOT DE CATALOGUES de vente et magazines Gazette Drouot, on y joint Luis Monreal. Chefs 
d'oeuvres de la peinture. / Mario Praz. L'ameublement. Tisne / 1 album de photographies vide

411, 8 volumes divers : 
E. Albertini. Peuples et civilisations IV L'Empire Romain, 
W. Durant. Histoire de la civilisation. La renaissance. 
Madame de Staal. Mémoires. 
François Duc de la Rochefoucault. Reflexions et maximes; 
Charles Terrasse. L'art des chateaux de la Loire
Mythologie épurée
Manuel des études littéraires françaises

 1

412, SOUS MAIN en cuir à décor de rinceaux. 40x30cm  1
413, LOT DE LIVRES XIXème siècle dont G. Ohnet Le Lendemain des amours / E. Gaboriau. Les 

cotillons célèbres / J. VERNE. L'ile mystérieuse / roman Dickens le grillon du foyer / A. Sinval 
Nordenskiold / Vidocq. Mémoires / J. Bernard. La vie de Paris 1920 / C. Mendes. La première 
maitresse / A. Dumas Les trois mousquetaires / Fillion. N-S Jesus Christ / Larrouy. Coups de roulis / 
C. Farrere. La dernière déesse / série Dumas

10

414, CARTES EDUCATIVES & PUBLICITAIRES sur la faune et la flore : sirop Deschiens, chateaux (La 
Vache qui rit), Blédine, Librairie Hachette...

25

415, Victoires, conquêtes, désastres, revers et guerres civiles des français. Paris, Panckoucke. 1820. 27 
volumes

80
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416, Carton photos Sté d'excursions artistiques Blois passé et présent 1900 (carton d'origine) 50

417, Carte atlas forestier Averyron 1889. Administration des forets 1889. 63x48cm  5

418, Quatre à quatre. Lithographie chevaux, signé et N° 1/145. On y joint une affiche "Musée du Jeu de 
Paume"  et une affiche années 1950 signée Venot "Faites du sport"

419, Photo maison 16 et 18 rue des Orfèvres à Blois
On y joint une carte Partie orientale du gouvernement général du Languedoc. 60x46,5cm. 
Les Provinces et gouvernements du lionnois Forez et Beaujelois de la haute et basse Auvergne et du 
bourbonois. 48x57cm
Gravure théâtre opération armées 10/01/1871 bataille du Mans

10

420, REUNION de deux petites huiles sur carton et une aquarelle représentant des  villages ou 
chaumières. la plus grande : 21x26,5cm

 1

425, SIX albums de disques dont Pathé, Columbia Jerome Kern, etc... Certaines pochettes en mauvais 
état
On y joint deux livres Histoire de la découverte de la terre et les grandes figures

426, ALGERIE petit  Album 136 Cartes  ALGER 
*AMPERE*BATNA*BIRMANDREIS*BISKRA*BLIDAH*BÔNE*CONSTANTINE*LA 
CHIFFA*KAMES*MOSTAGANEM*MISSERGUIN*MUSTAPHA*KABILIE*DELLYS*ORAN*MARGUER
ITE*ORLEANSVILLE*SAÏDA*SETIF*Bonneanimation 
GROS PLANS YAOULED /Mauresques/ Yaouled/Ecole de broderie/Départ du courrier de 
France/Bou Alem Ben Siam*Famille de Negres(titre de la cpa)/Types et scènes Arabes /Barbier 
Maure /Belle Fatma /Fakir /Negresse faisant le Couscous (Titre de la carte) /Voyage du Président  en 
Algérie Avril 1903 (cachet  et timbre Avr.1903 /Marché aux moutons / Marchand de pain à Biskra et 
marché /Café Maure/Bijoutier Juif à Biskra / divers Scènes et Types /La Prière /  Gourbi / Types 
Kabiles /Insurection de Marguerite Les six principaux inculpés /Bonnes animations de rue  et 
boulevards /Alger une trentaine de cartes //Constantine  9 c //Oran 9c//Sétif 24c  belles animations .

427, MADAGASCAR petit Album noir MADAGASCAR (116 cartes ) & 39 cartes réparties comme suit// 
Soudan // St Pierre la MARTINIQUE // Soudan français // Sénégal //Nouvelles Hébrides …
Très belle animation  Gros plans  Madagascar 38 c Femme Mahalafy /Gouverneur de la 
Matrajamba/Chaise à porteurs/14 juillet/Laveuses/Marché/Placer d'Ambodimanga (chercheurs 
d'or)/Femme Sakalava/TypeAntandroy/Hommes/ Sakalava/ d° groupe de Femmes/ 
Tamataves différents types //Tananarive Différents types /Tamatave  belle animation/ Boulangers 
Malgaches Préparation du pain et  Vente de Pains / Tananarive fêtes //
Divers  Congo soudan Martinique Sénégal Nouvelles Hébrides ….

150

428, TUNISIE  petit Album zébré (48 cartes) Gros Plans Cordonnier / Jeune Portefaix /un Targui 
/Mauresques /Boutique Arabe /Musiciens /femmes Arabes /Bédouines /Couscous /Petits Mendiants 
/Café Maure /Barbier ambulant /….Tunis*Le 
Bardo*Bizerte*Eldjem*Gabès*Gafsa*Halfaouine*Kairouan*Sfax*Zaris.

75

429, VIET-NAM // COCHINCHINE (60 cartes) ANNAM*CHOLON*HAÏFONG*TONKIN*HUE*SAÏGON* 
Gros plans Buffle monté au paturage /Prestidigitateur /Femmes  de miliciens repas/Vérification de la 
douane /Charrette à Bœufs /Pousse pousse/Débarquement mission Chinoise   à SAÏGON 
/Marchande d'Ananas à Cholon /Manipulation sacs de riz /Eléphants dans l'arène pour combats avec 
tigres /Course pirogues /Médecin aux grands ongles /Théatre/….

Cambodge / Laos / Un pied de Chinois 

135

430, NOUVELLE CALEDONIE (56 cartes) NOUMEA*THIO canac de KOUMMAC / Foot Ball / Femme 
Canac /Canaques d'OUAGOA / Départ du courrier les adieux /Popinée Calédonienne (40 ans)   
Popinée en deuil cachant les seins /Chef Canaque /Femme indigène et petit Tayo Bouraille /Pêcheur 
à la Sagaie / Thio train au pesage /….

190
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431, NANTES 44 (9 cartes) EXPOSITION de NANTES 1904 oblitérées  affranchies  édit.J.NOZAIS  +cpa 
manifestation inventaire  du 22/02/1904 La police évacue le parvis de la cathédrale  + 13 cpa  
inondations février 1904 (total 23 CPA)
Détail cpa expo de Nantes 
N° 17 La tour du Bouffay reconstituée n°25 Village noir jeunes mamans Sénégalaises n°26 Luttes      
sénégalaises n°27 danseur guerrier  ses musiciens ,tam tam etc   n° 28 Joueurs de Cora  et leur 
famille n° 34 Pilage du kous-kous n°35 Tobogan n°38 Types Gaolo et Ouoloff (Mandonoliste et 
pecheur) n° 41Ascention du ballon (derniers préparatifs)

35

432, Exposition Internationale PARIS 1937 (35 cartes) + 4cartes Foire de PARIS 1946 & 1949  (Total 39 
cartes)  Pavillons de différents  Pays

25

433, ART NOUVEAU (18 cartes) dont SAGER*VIENNOISES*PARKINSON* 25
434, Illustrateur automobiles anciennes 5 cartes par Fernel +2 cartes photos Salleron sur sa Mors de 70 

chevaux dans Paris Bordeaux (total 7 cartes)
435, Illustrateurs automobiles anciennes humoristiques (10 cartes) dont 3  E.Montant 15
436, Illustrateurs Automobiles humoristiques (10 cartes) dont E. Montant " les Pannes " 7 cartes. 15
437, Illustrateur Automobiles anciennes Humoristiques (10 cartes)  par MARNIX)intitulés RETOUR*EN 

ROUTE*LE CHEMIN DU CRIME*EN PANNE*PROCES VERBAL*OBSTACLE 
IMPREVU*LOOPING*LA VENTE*LA PELLE*120 à L'HEURE*

15

438, Lot 38 cartes personnages politique et militaires ,caricatures et cpa photos dont Armand FALLIERES 
*Lord KITCHENER*Mme MACHEREZ*Alphonse XIII*Fêtes FRANCO-ESPAGNOLES*Albert 
1er*etc….

30

439, L'Affaire HUMBER (11 cartes) caricature portrait des protagonistes par illustrateurs 20
440, Série de 16 tableaux " LE SPHINX " numérotées de 1 à 16.  Animation style scènes diverses 

nommées  en ombres chinoises sur fond de Sphinx
15

441, POULBOT (7 cartes) 10
442, L'AIGLON (10 cartes) dont 7 Sarah BERNARDT (+ 3 doubles)  5
443, 6 CPA. Catastrophe des mines de COURRIERES. Gros plans. 40
444, CORRIDA (10 cartes) Différentes phases de corrida 35
445, ILE de RE (10 cartes) Belle animation Pêcheuse de crevettes*Mise à l'eau canot sauvetage…*Départ 

pour le marché (à dos d'âne)*Battage du blé*Récolte du sel*Pêche à l'Ecluse*chargement du sel…..
40

446, Lot 9 cartes avant 1900 (1896 à 1899)dont Gruss 35
447, Lot 18 cartes  Sélection Laitière et sa chêvre*Bretonne fumant la pipe*Attelage de 2 Ânes de 

MIREBALAIS*2 cartes Laitières et laitiers attelages de chiens   Belges *Débarquement Eléphant Fritz 
4 mai 1902 à Tours(37) La Croix de Berry (belle animation)*AJACCIO types deCutolli couple sur 
monture*Fabrique de Balais,retour de forêt*ANTONI station de tramways*Magasin rue 
Lafayette*Aéroplane et propulseur Pompeïen*….à voir de plus prés !

50

448, EXPOSITION de TOURCOING  1906 (9 cartes)  5
449, Lot 32 cartes personnages Politiques et militaires majorité Russie *Fêtes FRANCO-RUSSE* 120
450, CIRQUE BARNUM et BALLEY (18 cartes)bonne sélection 40
451, MAROC (24cartes) TLEDENIB*moyen et  gros plans (12) 40
452, AUREY / Ste Anne d'Aurey (6 cartes) Les Inventaires de 1906 :Les défenseurs…surveillant l'arrivée 

de l'agent du fisc*Allocution de Monseigneur Gouraud à la Foule*Lecture de la protestation*Mgr 
Gouraud donne sa bénédiction* TOUTES-AIDES L'Agent du Fisc escorté par les gendarmes* Auray 
place de a Mairie.

453, VRAC France 1200 cartes environ 150
454, LIEBIG Chromos  116 séries complètes (696 images) réparties entre le n°547 année 1898 à n°929 

année 1908   (réf.Sanguinetti 1982)
310

455, LIEBIG Chromos 118 séries complètes (708 images) réparties entre le n°930 année 1908 à n°  1325 
année 1936 (réf.Sanguinetti 1982)

290

456, LIEBIG Chromos 117 séries complètes dont  sept  séries de 12 et une de 18 (756 images) réparties 
entre le n°1330 année 1936 à n° 1776 année 1962 (Réf. Sanguinetti 1982)

240

457, CATALOGUE   *SANGUINETTI* Edition Italienne Chromos LIEBIG 6ème édition 1982   nombreuses 
Illustrations et répertoire  menus
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458, Petit Album " palmiers " 96 chromos  Départements (Hachette et Compagnie) 20
459, Petit Album " pot de fleurs " 112 Images et chromos 30
460, Planches LA ROCHELLE 4 planches CPA 26 cartes dont 4 panoramiques
461, Planches 114 cartes Religion Catholique éditions Italiennes d'après tableaux originaux de peintres   ( 

superbes)
462, Planches L'ANCIEN TESTAMENT( 72 cartes)  6 séries complètes de 12 cartes  de l'écriture sacrée 

d'après les œuvres originales du peintre Rob.LEINWEBER
30

463, Album Marron Châteaux de France  Architecture  (104 cartes) 25
464, Album Rouge Cartes postales rééditées (236 cartes) éditions Clouet Etat neuf Affiches Chemin de fer 

de l'Etat dd*e PARIS-ORLEANS d l'OUEST du MIDI de l'EST Chemins de fer d'ALSACE et de 
LORRAINE  du NORD .PARIS-LYON-MEDITERANEE (PLM)  
ALSACE*NORMANDIE*BRETAGNE*MER*MONTAGNE SKI*MONT SAINT ST.MICHEL*SPORT 
AUTOMOBILE 12 HEURES DE PARIS 1939 et GRAND PRIX DE PAU par Géo 
Ham*NICE*ETC……Superbe état très bel album

50

465, Album Rouge RELIGION ( 263 cartes )- Série Les Papes " de PIETRUS années 30 à LEONE XIII  
1878 " numérotées de 1 à 263 . SUPERBE                                
Lit.ARMANINO   Geneva. dépositeur L.FERLONI Roma *DEDICATA ALLA SANTITA*ada lui 
benedetta   Octobre 1903

466, Petit Album de 30 cartes majorité édit.Italie .dont calendriers 1906(2)  1907(1) 1909(3) 6 cartes de 
Vœux 1902 ; 1903 ; 1904 (2) ;1909 .petits méiers ; cavaliers ;portraits tableaux .. ;
Lots de 42 à 52 =CARTES POSTALES MODERNES du Photographe (Professeur des écoles) 
Blaisois Philippe TOUCHARD 
CARTES NEUVES numérotées dont tirages limités 

15

467, BLOIS .Pompiers 10 cartes dont incendie maison PERICAT Avril 1991 (300ex) et explosion Janvier 
2007

468, Personnalités politiques à Blois 7 cartes 2001 à 2012 :  BAYROU et Jacqueline GOURAULT * Marie 
Georges BUFFET * Ségolène ROYAL * Bernadette CHIRAC et D.DOUILLET * B.CHIRAC  D. 
DOUILLET. J.LANG . Bernard VALETTE *Pascal CHAGNON dit " SACHA " et Colette ROUPNEL.

469, Personnalités Politiques à Blois 6 cartes 1991 à 2009. Pierre SUDREAU*B.KOUCHNER et Jack 
LANG (100 ex.)*François MITERRAND et J.LANG *J.LANG fait ses adieux aux Blésois Château de 
Blois(100 ex.)

30

470, 6 cartes Manifestations  politiques à Blois 2003 à 2010  BETANCOURT*RASED*RETRAITES*PLAN 
B*IRAK.

15

471, COMMERCES Blésois 11cartes 1995 à 2012 dont Mme LEGROS Modiste " dernier jour de vente " 
mars 1995 *Catherine FARINA Libraire soldeur*J.Jacques CHESNEAU torréfacteur - Marchand de 
thé*M.de FROBERVILLE Editeur-Bouquiniste*Danielle LEVANT "Sonia Lingerie "*Nadia SIEGLER 
Huiles essensielles biologiques*Laëtitia POUSSE-BALLEREAUCarterie*Julie POIRIER " Plurielle 
"*Natalie BEAUHAIRE Créatric Bijoux haut de gamme *Véronik ERNEST modiste *Jea HUBLIER 
caviste " Nicolas "

472, BLOIS MARCHANDS  METIERS 17 cartes 1991  à 2012  Marchande de lapins (1991 300 
ex)*MrVINCENT Rémouleur* Joueuse orgue de Barbarie *Myriam TROMPIER Chirurgien 
Dentiste*M.PETIT Marchand de poussette de marché*Marchande de paniers*Débosseleur surr 
voiture grêlée*Conducteur TGV*Boulanger*Policiers municipaux démonstration radar "Ultralyte 
"*Claudine KARATY factrice sur vélo Gitane électrique*Patrick NICOLEAU et Chantal DORON " Aux 
nouvelles d'Autrefois "Brocante mensuelle de Blois

473, BLOIS METIERS 11 cartes. 1992 à 2001.  Mr HOOD et Mr BELLANGER entreprise 
Hydrauquip*Yves LEROY radiateuriste 21 août 1992 étamage d'un radiateur * Mr LEFER Bourrelier 
au Haras de Blois*Mr PHILIPPON ; POIRIER ;BEJRACH  facteurs de cuivre.*Mr MARTIAL à la forge 
au haras de Blois*Mr. DASMIEN Luthier

474, Machines agricoles et tracteurs 20 cartes  Région 1 carte Ile de Ré .Charente-Maritime ;5 cartes Eure 
et Loir ;1 carte Indre et Loire ; 10 cartes Loir et Cher ; 3 c artes Loiret. *** Voir photos***

 5

475, INDRE (36) 8 cartes. Abattoir de VALENCAY( 6cartes) BOUCHERS  Abattage des  
agneaux*Découpe d'une génisse*La saignée du cochon*La tuerie du cochon* Mrs PAVY et DENIAU 
Artisans Bouchers Abattage des agneaux et application tampon vétérinaires*LE BLANC Cindy 
GOREAU met en place une machine à sous casino *Serge le routard et son chien.
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476, INDRE & LOIRE (37) 21 cartes dont TOURS 4 cartes de Body Painting (Peinture  sur corps nus) 
Catherine GUERENDE vend des sous-vêtements masculins à " SLIPISSIMO*Le Cantalou-Piochon-
Guérichon gratte une racine de tamier * Patrice JEAN, Marchand d'images Spécialiste du cinéma * 
MOSNES(37)Mme TOMASIAK Mène Galipette  âne de race Provence* AMBOISE(37) Marchands de 
produits  naturels contre la douleur*Vendeurs militants du journal Lutte Ouvrière*Viticulteur*Poupées 
et vieilles dentelles*VILAINES LES ROCHERS(37)PATRICE ;JEAN-MARIE ;ANTHONY  
Vanniers*MARIGNY-MARMANDE (37)Mr BAZIN Trufficulteur au marché aux truffes* 
Mr.LESPAGNOL Vend des plans  de chênes truffiers.  St BRANCHS (37)SEBASTIEN marchand de 
bananes*Mr.ROYER marchand d'oignons.

477, LOIRET (45) 19 cartes dont ORLEANS dont 5 c sur le thème de la LOIRE* Raymond SERVAIS 
Statuaire sculpteur*Laurent ZAKOWSKY Luthier*Placier sur le marché aux puces*Henricus 
NOORDMAN Marchand de glaces *Le Vélotruck*Dominique TESSON Monteur de mouches (pêche)

478, LE JEU DE l'OIE 63 cartes numérotées de 1 à 63  .  Cartemporaine l'Art à la carte 6-7 octobre 2001 
Clermont Ferrand .  Par différents créateurs .Tirage limité à 500 ex.

479, Les Fables de LA FONTAINE 50 cartes numérotées de 1/50 à 50/50.Tirage limité à 1000ex. 2ème 
salon de l'Image et de l'écrit à Montmorillon 14 et 15 Juin 2003 Illustration d'après différents créateurs 
.

480, CPA Italiennes éditions
15 cartes dont Métiers de la rue marchands d'ail / rémouleur / Marchande de fleurs / Rempailleuse / 
Etameur / Ecrivain public / Course de bicyclette / Danse.
Très belle sélection

20

481, 6 Cartes scènes type Siciliens 31
482, 7 cartes gros plans Gardes de sa sainteté le Pape 15
483, 30 cartes Scènes Militaires dont 5 gros plans de militaires 20
484, 59 cartes en majorité Régiments Italiens 55
485, 32 cartes gros plans Costumes italiens, Danse, Folklore 20
486, Album (phare bleu) 90 cartes édit . Italienne Reproductions d'œuvres originales dont religions, 

animations, personnages, portraits...
30

487, Lot vrac FRANCE  100 cartes dont Bonnes animations Vierzon place d'Armes ,Carrefour ; Orléans 
les Aydes Place de la Bascule monument de la Défense (Attelage de chiens et tramway ;  GENOVE 
Café Restaurant Derey " aux sapins " :Lorient Quai de Rohan ; LIMOUX L'aviateur VEDRINE  
Candidat…. ;COUSANCE La Foire ; Boulogne sur Mer  la Criée ; TOUL Marché ; DUNKERQUE sous 
marin ; CALAIS le boulevard ;  Douaniers à MENTON ; LISIEUX Gare et train ; TROUVILLE sur  Mer 
Pêcheurs d'Equilles

100

488, DEUX ALBUMS reliés de revues le journal de Tintin année 1949 et 1958. Usures 50
489, Album (bleu clair) 84 cartes LOIR et CHER dont Blois ( Fête des fleurs voitures fleuries ; 

Gymnastique école Notre Dame ;Selles sur Cher Annexe de Remonte ,chevaux ; Chambon attelage 
;Romorantin DAUCCOURT chef pilote sur monoplan Blériot ;Types du centre ;  Vendôme Pensionnat 
st Joseph…..

130

490, ENVIRON 2000 CPA / CPSM / CM : 
Foret de Fontainebleau (9)
Brest (4)
Cadillac (5)
Familles royales
Divers dont Le Tréport, Sassenage, Chamonix, le Mont Saint Eloi, Narbonne, Ecole forestière des 
barres, Aigues Mortes, Chalancey, paysages et monuments, Rodez, Troyes, collège de Chalons sur 
Marne, Grenoble, Dauphiné, le Mont D'or, Reims, Dijon...

200

491, VIERZON 7 CPA : la gare, rue de la République, Place du tunnel, Beffroi, La place d'arme, Rue des 
Ponts, Vue du Champs commun

10

492, 14 CPA SEINE ET OISE : Monnerville, Angerville,  rue de la gare, route de Paris, Place Tessier, 
route d'Orléans, rue de la gare, rue nationale, la mairie, place du marché aux grains, l'abreuvoir, vue 
générale, obsèques, hôtel de France, route de Paris, Ferme du détour

20

493, 8 CPA Olivet : la source, la source et le château, la maison Aristide, château et moulin de la Motte, 
près du moulin des Béchets, les villas, Moulin Saint-Julien, La fosse Marion

 5
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494, 8 CPA Olivet : la source, moulin du Bac, près du Moulin St-Santin, Papetere, moulin des béchets, 
ponts du moulin des béchets, route de la Fonctaine, Saint-Pryvé

 5

495, 12 CPA : Dhuizon église, Ferté Saint-Aubin, Chaumont-sur-Tharonne, Salbris, Romorantin, Marcilly 
en villette, Sennely grande rue, Sennely rue de la mairie, Sennely place du marché, Chitenay grande 
rue et l'église, Clery le colombier, Clery tombeau de Louis XI

15

496, 13 CPA : la gare, place du patis, Saint-Germain-des-près, Ladon, Bois-commun, Sermaise du Loiret, 
Sury aux bois, Boynes, Villemandeur, Pithiviers panorama, Pithiviers mail sud, Ferrières en Gâtinais, 
Nesploy

25

497, 9 CPA Orléans : gare d'Orléans, le mail un jour de musique, Pensionnat, réception maréchal Foch, 
fêtes de Jeanne d'Arc, Place du Martroi, Jeanne d'Arc, panorama, fête de jeanne d'Arc

10

498, 10 CPA : Tunis, Bou-Denis, Fez, Café à Beyrouth, Bougie avenue de la gare, Fez les remparts, 
Alger, Judische, Bougie, Alger square

 5

499, 16 CPA : Suresnes Château des Landes, Souresnes Boulevard de Versailles, Remoqueur, 
Romainville, Fresnes, Fontenau aux Roses, Le Perreux, Jouy en josas x3, Bièvres, Vallée de 
Chevreuse x3, Bures

500, 14 CPA Baccon, Pont-aux-moines, Compiègne, Ouzouer le Marché. Au Bon Marché (Maison A 
Boucicaut)

20

501, 5 CPA Costumes Savoie  5
502, 51 CPA Petits châteaux divers Montargis, Sennely, Salbris... 20
503, 13 CPA Loches 10
504, 10 CPA Belley  5
505, 13 CPA Mayenne
506, 19 CPA Cités balnéaires/ bords de mer 10
507, 9 CPA photos personnages
508, 12 CPA Blois et environs 25
509, 18 CPA Rennes  5
510, 30 CPA plages et bords de mer 25
511, 10 CPA Tours et Amboise  5
512, 15 CPA villes côte d' azur  5
513, 7 CPA « les Ponts-de-Cé »
514, 22 CPA Afrique du Nord 10
565, 4 CPA En Sologne, Ramasseuse d'herbe, Vieux Solognot, le faucheur. On y joint quelques 

photographies anciennes sur Blois et divers
20

566, CINQ GRAVURES / VUES D'OPTIQUE dont la nouvelle Yorck / Fontaine projetée de l'éléphant à 
Paris / Bataille de Lutzen / Chemin de fer de Versailles et Paris / Vue de Bitutz en Saxe

20

567, TROIS LETTRES manuscrites, XVII et XVIIIème siècle
568, Lot comprenant des gravures, planches diverses, photographies Bois de Liverdun Fabrication du 

charbon P. Michels. Photographie Afrique du Nord. 
Manuscrit venu de Sainte Helene d'une manière inconnue 1817
Les modèles et le musée des gobelins, notices par M. Jules Guiffrey, librairies anciennes maisons 
morel...
Catalogue de vente Aguttes et Vassy Succession J. de St. L. Mobilier des Hache Novembre 1988. 
Gravures André Gill.

20

569, VIEUX DOCUMENTS manuscrits, XVII- XVIIIème siècle. 15
570, REUNION de vieux documents, gravures, vues d'optique, photographies, L'Almanach de l'Autorité, 

revues Le Panorama et divers
10

571, Lot : Carte de la navigation intérieure de la France dressée par ordre de Monsieur le Directeur 
Général des ponts et chaussées. 2/ A. Lafargue. Vineuil. Aquarelle. 3/ Réunion de vues d'optiques et 
planches gravées. 4/ Livre Série supérieure aux armes d'épinal. (mauvais état)

10

572, Réunion de vieux documents : Le Petit journal, L'illustration, les juifs conduits captifs à Babylone, 
Mon Premier Alphabet, gravures diverses, coupures de presse, vue d'optique - Temple de Salomon, 
carte Empire romain et divers

10

573, Carton contenant des journaux, revues, planches, gravure d'après Philippe de Champaigne, gravure 
Alexandre Falguière d'après Léon Bonnat, gravures fleurs et divers

10
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574, Réunion de vieux documents : Cartes d'Italie, Gravure lion, Journal le matin, Gravures 1/ tiré du 
cabinet de Mr Denon, 2/ Vierge. 3/ Sanguine enfant. 4/ Gravure ruines Il Foro de Pompei. 5/ Vue 
d'optique. Usures, manques

10

575, LOT comprenant : journal Le Moniteur de la guerre, moniteur du peuple. 25 décembre 1870 / Album 
d'images d'images d'épinal / P. Lehugeur. Histoire de France en 100 tableaux./ gazette de France 
1823 / reproductions de gravure / A.J. du Pays. Italie du Sud. / L'indépendant de Loir et Cher / 
Gravure Amboise Façade des balcons. / Revue de Loir et Cher / Partitions de musique / Revues Le 
Panorama / reproduction de photo Detaille/ The saturday evening Post Aout 1918 et divers

10

576, Réunion de vieux documents divers : Photographie d'après Henry Sauvage, plateau de jeu de l'oie, 
série de gravures et planches, photographies, un vol. Conduite de la vie civilisée par J-G Courcelle-
Seneuil, Paris en miniature Durau fils, Nuova planta degli Scavi di Pompei Prezzo lire Due

20

577, Dans un petit carton : enveloppes de lettres avant 1849 et timbres République et 1er Empire. 80
578, LOT de 18 carnets de cartes postales ville de France dont : Bordeaux, Vichy, Biarritz, Lourdes, 

Honfleur, Fontainebleau, Evian, Saint Jean de Luz, Lourdes et divers.
15

579, LOT D'ENVIRON 150 CPM dont souvenir, voyage, France et divers. 30
580, ENSEMBLE d'enveloppes 1er jour dont  1972, 1971, 1969, 1973, 1970, 1967 50
605, PETIT ALBUM rouge de timbres oblitérés. 

On y joint une série de timbres Premiers Jours. Unesco, Pierre Alechinsky, Solutré, le peintre Hélion, 
série Croix rouge Président Auriol et divers. + quelques timbres non oblitérés

30

606, PETIT ALBUM de timbres marqué "école nationale pratique d'ouvriers et de contremaitres", timbres 
fin XIXème siècle oblitérés divers pays, peu garni

30

607, ALBUM DE TIMBRES " Le phénix". Yvert et Tellier, timbres oblitérés tous pays 
On y joint une série de planches éducatives E. Parmentelot

40

608, 3 PETITS ALBUMS de timbres oblitérés et 10 feuilles libres de timbres, 2ème moitié du XXème 
siècle. Tous pays

35

609, UN LOT FRANCE TP neufs avec charnière + oblitérés en vrac comprenant un album vert France 
Yver et Tellier, un autre presque vide et une pochette vrac.

90

610, IMPORTANT LOT DE BUVARDS ET PROTEGE-CAHIERS PUBLICITAIRES dont Poulain, Thé 
Lyons, Pile Wonder, la vache sérieuse, Tonimalt, Aussage Pantin , Negrita, pastilles Pulmol, peinture 
Valentine, chocolat Lanvin, pates Panzani, café Mokarex, Ancel, lampe Osram, Mazda, pain d'épices 
Gringoire, Neolux et divers.

210

611, LOT D'EMPRUNTS russes et divers. 49
612, ENSEMBLE d'environ 200 DE CPA et CPM dont chateaux de la Loire, Blois et divers. 25
613, Album de timbres poste Monde oblitérés dont colonies, Europe et divers (usures) 35

Nombre de lots : 534


